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Izdajatelj glasila: Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, Kidričevo
Odgovorna urednica/priprava za tisk: Mojca Muršec 
Uredniški odbor: Boštjan Beranič, Simona Gaiser, Zdenka Holc, Ivanka Korez, Marina Valentan
Lektoriranje: Anita Trep
Tisk: Ekart design d.o.o.
Naklada: 2350 izvodov
Fotografi ja na naslovnici: Črtomir Goznik

Glasilo je brezplačno in ga prejme vsako gospodinjstvo v  Občini Kidričevo ter je vpisano v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS, pod zaporedno številko 1401. 
Obvestilo: pridržujemo si pravico do izbora člankov in fotografi j po lastni presoji, skladno z razpoložljivostjo prostora za objavo, ter do preoblikova-
nja besedil v vsebinsko in oblikovno primerne članke. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka. Reklame in nekateri prispevki niso             
lektorirani s strani lektorice glasila.  

Prispevke za naslednjo izdajo Ravnega polja 
lahko oddate na portal www.mojaobcina.si 
do 9. 10. 2025.
                                           urednistvo@kidricevo.si

Želite biti na tekočem z dogajanjem v naši občini? 

Spremljajte novice na spletni strani w w w.kidricevo.si, 
w w w.mojaobcina.si/kidricevo/ ali  na FB strani Občine Kidričevo.
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UVODNIK

Pred tridesetimi leti smo naredili korak, 
ki je bil preudaren in pogumen. Usta-
novitev občine je bila izraz volje ljudi, ki 
so verjeli, da lahko o svoji prihodnosti 
odločajo sami – modro, odgovorno in 
z vizijo. Danes z zadovoljstvom ugota-
vljamo, da gre razvoj naše občine v pra-
vo smer.

Zavzeto razvijamo vse ključne stebre 
naše skupnosti. Gospodarstvo ostaja 
temelj našega napredka – z zanesljivi-
mi podjetji, delovnimi mesti in stalnim 
vlaganjem v infrastrukturo ustvarja-
mo okolje, kjer ima delo dostojanstvo 
in podjetnost prihodnost. Ob tem ne 
pozabljamo na kmetijstvo, ki ni le de-
javnost, temveč način življenja. Naši 
kmetje s svojim trudom ohranjajo kra-
jino, prenašajo znanje iz roda v rod in 
zagotavljajo domačo hrano, ki je nepre-
cenljiva. Kmetijstvo je hrbtenica našega 
podeželja in ima ključno vlogo v razmi-
slekih o samooskrbi in trajnosti.

Ponosni smo tudi na dobro razvito in-
frastrukturo, ki je rezultat dolgoletnega 
načrtnega dela. Uredili smo številne ce-
ste, poskrbeli za javno razsvetljavo, po-
sodobili in razširili kanalizacijsko omrež-
je, v zadnjih letih pa vzpostavljamo tudi 
sodobno optično omrežje, ki omogoča 
prebivalcem naše občine hiter in zane-
sljiv dostop do digitalnega sveta.

S posebno zavzetostjo stopamo na pot 
trajnostnega in zelenega razvoja. V ob-
čini gradimo sončne elektrarne, s kate-
rimi krepimo energetsko neodvisnost, 
prispevamo k razogljičenju in ustvarja-
mo zgled za odgovoren odnos do oko-
lja. To niso le investicije v tehnologijo, 
temveč naložbe v prihodnost naših 
otrok. Veseli me, da občina prepoznava 
tudi pomen turizma. Tu ima posebno 
vlogo športno-rekreacijski center Gre-
en Lake, ki postaja srce naših turističnih 

Razvoj naše občine gre v pravo smer
Mesec junij je bil slavnostni me-
sec, saj smo praznovali občinski 
praznik Občine Kidričevo, dan 
državnosti Republike Slovenije 
in obenem trideset let ustano-
vitve naše občine. To so tri oble-
tnice, ki nas povezujejo v zgodbi 
skupnosti, domovine in priho-
dnosti.
Anton Leskovar, župan
Foto: Črtomir Goznik

in rekreativnih prizadevanj. Prostor gi-
banja, narave in druženja privablja obi-
skovalce od blizu in daleč. Green Lake 
simbolizira našo usmerjenost v zdrav 
življenjski slog, povezovanje in trajnost.

Ob praznovanju preteklosti in dosež-
kov naše občine pa s pogumom zremo 
v prihodnost. Občina si je postavila am-
biciozne in realne cilje. Vzpostavljamo 
sodoben namakalni sistem, ki bo pokril 
približno 1200 hektarjev kmetijskih po-
vršin, kar bo predstavljalo veliko konku-
renčno prednost za naše kmete. Zgraje-
na je nova obrtna cona, ki predstavlja 
prostor za nove podjetniške ideje, ino-
vacije in delovna mesta. Verjamemo, da 
bodo tukaj zrasle dejavnosti prihodno-
sti, ki bodo soustvarjale razvoj občine 
tudi v prihodnjih desetletjih. 

Nadaljujemo z gradnjo kolesarskih poti, 
ki so simbol naše zavezanosti k zdrave-
mu načinu življenja, povezovanju na-
selij in trajnostni mobilnosti. Korak za 
korakom utrjujemo mrežo poti, po ka-
teri se bodo lahko varno in sproščeno 
gibale vse generacije.

Vse to pa vodi k strateškemu cilju, ki 
smo si ga kot občina zastavili jasno in 
samozavestno: Kidričevo – mesto pri-
hodnosti. Ne mesto po administrativni 
oznaki, temveč mesto po vsebini – z 
razvitim gospodarstvom, kakovostno 
infrastrukturo, močnim podeželjem, ži-
vim kulturnim utripom in visoko kako-

vostjo bivanja za vse generacije.

Praznik naše občine pa sovpada s pra-
znikom naše države. Dan državnosti 
nas spominja na junijske dni leta 1991, 
ko je Slovenija ponosno in odločno sto-
pila na samostojno pot. Toda žal mora-
mo priznati: na ravni države vse prepo-
gosto pozabljamo na svojo identiteto. 
Pozabljamo na pomen jezika, zgodovi-
ne in kulture. Kot da bi si želeli biti ne-
kaj drugega – namesto da bi samozave-
stno bili to, kar smo.

Pri tem pa imajo ključno vlogo lokalne 
skupnosti. Prav v občinah, kot je naša, 
se identiteta ohranja, utrjuje in živi. V 
društvih, šolah, na prireditvah, v vsak-
danjih odnosih. Kidričevo je dokaz, da 
znamo povezati zgodovino in priho-
dnost, domačnost in odprtost. Zato 
izrekam hvaležnost vsem, ki ste skozi 
tri desetletja soustvarjali našo občino. 
Hvala občinskim svetom, društvom, 
podjetjem, kmetom, učiteljem, delav-
cem v upravi, kulturnikom, gasilcem, 
prostovoljcem in vsem, ki vam je mar.

Bodimo ponosni, na to, kar smo ustvari-
li in na to, kar smo. Le tako bomo lahko 
še naprej razvijali občino, ki je varna, 
delovna, povezana in zvesta svojim vre-
dnotam.

Iskrene čestitke ob minulem občinskem 
prazniku, ob dnevu državnosti in ob tri-
desetletnici naše Občine Kidričevo!
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PRAZNIK OBČINE

Otroški glasovi so se lepo zlili z nežnim 
zvokom tamburic in tako so skupaj za-
peli nekaj lepih zimzelenih in nostalgič-
nih slovenskih skladb, v nekaterih toč-
kah pa se je vključil še kidričevski šolski 
bend z inštrumenti. 

Letos je bilo še posebej praznično, saj 
smo hkrati obeležili tri obletnice – dan 
državnosti, občinski praznik in tridese-
tletnico ustanovitve Občine Kidričevo. 
Slavnostni govornik, župan Anton Le-
skovar, se je zahvalil vsem, ki podpirajo 
vse stebre skupnosti ter soustvarjajo 
občino in življenje v njej. Povedal je, 
da gre razvoj občine v pravo smer, saj 
ustvarjamo okolje, naklonjeno gospo-
darstvu in sprejemanju kmetijstva kot 
dejavnosti in načina življenja. Omenil 
je dobro razvitost infrastrukture, kot 
so ceste, javna osvetljava, kanalizacija 

PROSLAVILI 30 LET OBČINE KIDRIČEVO IN DAN DRŽAVNOSTI
Letošnjo osrednjo občinsko 
proslavo, ki je potekala v špor-
tni dvorani OŠ Kidričevo, sta s 
slovensko himno otvorila tam-
buraški orkester iz Cirkovc pod 
taktirko Petra Krajnca ter otro-
ški pevski zbor OŠ Kidričevo in 
Podružnice OŠ Lovrenc na Dra-
vskem polju. 
Nataša Fras Haslinger
Foto: Črtomir Goznik

in sodobno optično omrežje. Sončne 
elektrarne in kolesarske poti kažejo, da 
gremo v smer trajnostnega in zelenega 
razvoja, medtem ko je športno-rekrea-
cijski center Green Lake osrednji turi-
stični prostor, namenjen gibanju, naravi 
in druženju.

Strateški cilj je Kidričevo kot mesto pri-
hodnosti, mesto z vsebino – z močnim 
gospodarstvom, infrastrukturo, pode-
željem in visoko kakovostjo življenja. 
Kot aktualne in prihodnje projekte je 
izpostavil gradnjo sodobnega nama-
kalnega sistema in zgrajeno novo obr-
tno cono, prostor za nove podjetniške 
ideje, inovacije in delovna mesta, ki 
bodo soustvarjala prihodnost občine 

še desetletja. Župan se je zahvalil vsem, 
ki so v teh tridesetih letih prispevali k 
razvoju občine – podjetnikom, občin-
skim delavcem, učiteljem, kmetom, 
kulturnikom, gasilcem, prostovoljcem 
ter vsem društvom in posameznikom, 
ki soustvarjajo kulturni utrip občine. 

Župan in podžupan sta učencem de-
vetih razredov podelila priznanja za 
izjemne dosežke na šolskem in izven-
šolskem področju, nato pa sta podelila 
še najvišja občinska priznanja. Iskrene 
čestitke vsem nagrajencem!

Druženje se je nadaljevalo v preddverju 
športne dvorane z majhno zakusko ter 
nato z veselico v Parku mladosti. 

Devetošolci, prejemniki Devetošolci, prejemniki priznanj za izjemne dosežke na šolskem in izvenšolskem področju,priznanj za izjemne dosežke na šolskem in izvenšolskem področju, so: Val Drevenšek,         so: Val Drevenšek,        
Martina Strgar, Sanja Goljevšček, Živa Gornik Zupanič, Arandjela Horvat, Neža Panikvar, Vitan Plajnšek, Luka LampretMartina Strgar, Sanja Goljevšček, Živa Gornik Zupanič, Arandjela Horvat, Neža Panikvar, Vitan Plajnšek, Luka Lampret

Zbor OŠ Kidričevo in šolski bend z Zbor OŠ Kidričevo in šolski bend z 
zborovodkinjo Liljano Krošlzborovodkinjo Liljano Krošl
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PREJEMNIKI PLAKETE OBČINE

TAMBURAŠKI ORKESTER CIRKOVCE

Tamburaški orkester Prosvetnega društva Cir-
kovce je bil ustanovljen leta 1975 na pobudo 
Mare Urih in Antona Brgleza in v letošnjem 
letu praznuje 50. obletnico obstoja. Mara 
Urih je bila članica ribniškega tamburaškega 
orkestra, ki pa je prenehal delovati. Zato je ta-
kratnemu predsedniku Prosvetnega društva 
Cirkovce, Antonu Brglezu, predlagala, da od-
kupi inštrumente. Orkester je najprej deloval 
v okviru OŠ Cirkovce, nato pa je bila ustano-
vljena nova – tamburaška sekcija Prosvetne-
ga društva Cirkovce. Prve vaje so potekale 7. 
oktobra 1975, prvi nastop pa 28. novembra 
istega leta. Začetki so bili težki, saj člani niso 
znali igrati na inštrumente ali brati not, za kar 
je poskrbel takratni dirigent Drago Klein. 

Tamburaški orkester je postal eden izmed 
vodilnih in najbolj prepoznavnih orkestrov v 
nekdanji Jugoslaviji in v Sloveniji. 21. januar-
ja 1976 so bili pobudniki prve občinske revije 
tamburaških orkestrov, leta 1980 pa pobudni-
ki in organizatorji prve državne revije tam-
buraških orkestrov, ki je potekala prav v Cir-
kovcah. S tem so postavili temelje za državna 
srečanja slovenskih tamburaških orkestrov, ki 
se organizirajo še danes. 

Orkester je znan po svoji unikatnosti, saj v 
igranje in tradicionalne inštrumente nenehno 
vpeljujejo nove tehnike. Kot prvi tamburaški 
orkester v zgodovini pa so uvedli set bobnov, 
ki še danes bogati ritem orkestra. V svoji pet-
desetletni zgodovini so izdali tri zgoščenke: 

PGD MIHOVCE-DRAGONJA VAS

V PGD Mihovce-Dragonja vas radi povedo, da 
so se njihovi predniki že pred davnimi leti za-
vedali, da je potrebno domače ognjišče varo-
vati pred rdečim petelinom. Zato so 16. avgu-
sta 1925 ustanovili požarno obrambo, ki se je 
kasneje preimenovala v gasilsko društvo. Leta 
1931 so postavili prvi gasilski dom. Člani dru-
štva so si skozi več generacij s svojim čutom 
za humanost in požrtvovalno delo prizadevali 
ohraniti in poglobiti zavest, da je pomagati 
bližnjim v nesreči njihovo osnovno vodilo.

Skozi leta so v društvu kar nekajkrat zamenjali 
gasilsko opremo in tehniko. Prva črpalka, ki so 
jo nabavili, je bila na konjsko vprego in deluje 
še danes, na kar so v društvu zelo ponosni, saj 
šteje že 120 let. 

V društvu redno skrbijo za razvoj in izobra-
ževanja, uspešni pa so tudi na tekmovalnem 
področju. Za pravi preporod so pred leti po-
skrbeli člani A, ki so še danes uspešni, sledile 
so jim članice A, v društvu pa imajo tudi zelo 
uspešno pionirsko ekipo.

V letu 2015 je društvo izdalo Zbornik 90 let, 
v katerem so predstavljeni vsi večji dogodki 
skozi leta delovanja društva. Zbornik je prva 

»Prvi«, leta 2000, »Drugi« leta 2005 in »Tretji« leta 2010. Prav tako so prvi tam-
buraški orkester v zgodovini, ki je posnel zgoščenko skupaj s punk skupino. 
Leta 2022 so posneli promocijski videospot »Ljubim te, Slovenija zelena«, s 
katerim so prikazali lepote Občine Kidričevo. 

Tamburaški orkester Cirkovce se redno udeležuje regijskih, državnih ter med-
narodnih tekmovanj in gostovanj. Ob številnih srebrnih in zlatih plaketah na 
regijskih in državnih tekmovanjih pa so skozi leta tudi veliko gostovali. Orke-
ster spodbuja udejstvovanje mladih ter skrbi za ohranjanje tamburaške kul-
turne dediščine in za promocijo občine. Tamburaški orkester Cirkovce je že 
prejel grb Občine Kidričevo, tokrat pa je prejel plaketo Občine Kidričevo. 

knjiga, ki opisuje zgodovino Mihovc in Dragonje vasi, zato so gasilci nanj še 
posebej ponosni.

Danes je PGD Mihovce-Dragonja vas dobro organizirano društvo, opremljeno 
z opremo, potrebno za reševanje in posredovanje ob morebitnih nesrečah. 
Vse to pa ne bi bilo mogoče brez nesebične pomoči in pripadnosti vaščanov, 
ki se odzovejo na klic na pomoč, kadar je to potrebno. V svoji bogati zgodovini 
so postavili temelje na področju gasilstva v Občini Kidričevo. 
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JANI MAJCEN

Jani Majcen je upravnik krajevnega doma v Apačah. To delo 
vestno opravlja že vrsto let. Skrbi, da je dvorana vedno čista 
in urejena. Naloga mu ni tuja, saj je pred časom bil upravnik v 
ŠD Apače. Jani je aktiven član vseh društev v Apačah, med nji-
mi tudi novonastalega društva KUD Apače na Dravskem po-
lju. Aktivno sodeluje pri vseh akcijah in prireditvah društev. 
Pomaga pri izvedbi prireditev, ki se odvijajo v vasi, najbolj pa 
je poznan po odlični kulinariki. Že nekaj časa je glavni kuhar 
na vseh prireditvah, občnih zborih in delovnih akcijah. Skoraj 
ni dogodka v Apačah in bližnji okolici, da se ga ne bi udeležil 
ali sodeloval pri izvedbi. Vedno je pripravljen pomagati.

Nešteto ur svojega prostega časa je posvetil obnovi krajevne-
ga doma, kjer je ostajal dolge ure z delavci in mojstri. Sode-
loval je pri fizičnih opravilih, nabavi materiala in vseh ostalih 
zadevah, ki so pripomogle k obnovi vaške dvorane. Nikoli ne 
reče: »Ne morem, nimam časa.« Jani je oseba, na katero se 
lahko vedno zanesemo. Sodeluje tudi pri okraševanju vasi 
Apače, to nalogo pa je sedaj prevzelo KUD Apače na Dr. po-
lju. Pomaga s fizičnimi opravili in idejami, kot je bila prireditev 
ob materinskem dnevu v novi dvorani. Tradicionalno sodelu-
je tudi pri gostovanju korantov s Hajdine, ki v pustnem času 
obiščejo Apače.

Jani Majcen si nedvomno zasluži priznanje občine, saj veliko 
svojega prostega časa posveti delu v skupnosti, ki ga opravlja 
z vso odgovornostjo in brezplačno. Vaščani Apač so mu za 
vse to zelo hvaležni. 

ŠOLA ZDRAVJA KIDRIČEVO

Skupina Šola zdravja Kidričevo je nastala aprila leta 2015 na 
pobudo prve prostovoljke Dore Mihalič. Pri njenem delova-
nju so na začetku pomagale članice Šole zdravja Ptuj. Ob 
nastanku je bilo skupaj le nekaj članic, kmalu pa je to pre-
raslo v skupino, ki danes združuje dvaindvajset aktivnih čla-
nov in kar nekaj podpornih članov, ki se skupini pridružujejo 
le občasno, a z veseljem. Glavni cilj Šole zdravja je jutranja 
telovadba po metodi 1000 gibov. Z njo si članice in člani 
krepijo zdravje in ohranjajo telesno ter duševno vitalnost. 
Vadijo vsak delavnik zjutraj, vse leto in ob vsakem vremenu. 
Temelji na vadbi v naravi in delu prostovoljcev. Zraven skrbi 
za zdravje pa vadba spodbuja tudi redno druženje ob različ-
nih jubilejih in dogodkih, skrbi za sklepanje prijateljstev in 
medsebojno pomoč. 

Člani skupine svojo vadbo prenašajo tudi na mlajše rodove, 
saj se jim občasno pridružijo tudi otroci iz Vrtca Kidričevo 
in Osnovne šole Kidričevo. Tako utrjujejo medgeneracijsko 
sodelovanje in povezovanje. Njihov prepoznavni znak je 
oranžna barva, ki vsako jutro zasije v Parku mladosti v Kidri-
čevem. Tam naredijo jutranje vaje, s katerimi razgibajo svoje 
mišice in sklepe, od glave do pet. Tako poskrbijo za dobro 
počutje, kondicijo in dobro voljo. Ponosni so na prehojeno 
pot ter na vse, ki že deset let vztrajajo, širijo športni duh in 
prijateljstvo med starejšo generacijo.

PREJEMNIKI GRBA OBČINE

Šola zdravja Kidričevo je za desetletno delovanje prejela eno izmed 
najvišjih nagrad Občine Kidričevo, to je grb občine. Hvala vsem čla-
nicam in članom, ki ste vsak na svoj način pripomogli k temu jubi-
leju. Hvala tudi občini, da je prepoznala naš doprinos k delovanju 
občine.

Šola zdravja Kidričevo prejemnica 
grba Občine Kidričevo
Šola zdravja Kidričevo
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V soboto, 7. junija 2025, se je na 
strelišču LD Cirkovce odvijalo 
strelsko tekmovanje v počastitev 
občinskega praznika Občine Ki-
dričevo. Strelsko tekmovanje je 
potekalo z zračno puško, z malo-
kalibrsko puško in v streljanju na 
glinaste golobe. Tekmovanja se 
je udeležilo več kot štirideset tek-
movalcev, dogodek pa si je ogle-
dalo veliko občank in občanov. 
Med samimi tekmovanji so pote-
kale zanimive strokovne debate 
med predstavniki kmetov, lovcev 
in občinskimi predstavniki. 

LD Cirkovce se je izkazalo z odlič-
no organizacijo dogodka, na ka-
terem so vse tekmovalce in obi-
skovalce postregli z okusno hrano 
in pijačo.

Tekmovanje v streljanju na glinaste golobe ob občinskem 
prazniku Občine Kidričevo
Viktor Napast

Ker je to v naših krajih nova igra, smo 
se še vsi malo učili in se ob tem tudi do-
bro zabavali. Seveda smo igro izpeljali 
do konca in do velikega finala. Ker je 
to igra dvojic, je bil finale dvojica žen-
sk proti dvojici moških. Tako je bilo še 
posebej zanimivo in tekmovalno. A na 
koncu smo bili zmagovalci mi vsi, ki 

Tekmovanje v novi igri Štrbunk v organizaciji Društva 
upokojencev Kidričevo

Marjana Žunkovič

V sklopu prireditev ob občin-
skem prazniku Občine Kidri-
čevo je Društvo upokojencev 
Kidričevo organiziralo tekmo-
vanje v igri Štrbunk.

smo to prireditev uspešno pripeljali do 
konca.

S svojim obiskom nas je razveselil tudi g. 
župan. Vsi smo se odlično zabavali in se 
veselimo še več takih dogodkov. Hvala 
vsem.

DOGAJALO SE JE
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Prireditev je tudi tokrat potekala v 
okviru občinskega praznika in Tednov 
ljubiteljske kulture. Vse zbrane je na za-
četku prijazno nagovoril g. župan An-
ton Leskovar, nato pa so nastopili člani 
društev ZKD (Pihalni orkester TALUM, 
pevke Katoliškega kulturnega društva 
Zvezdni dol, Folklorna skupina Drgoč, 
Fantje treh vasi), otroci Vrtca in Osnov-

Prireditev Pod lipo v Kungoti pri Ptuju 

Karmen Vaupotič

Prva junijska nedelja je bila že 
prav poletna, zato je bila senca 
pod lipo toliko bolj dobrodošla. 
Od tam smo lahko bili priča pe-
stremu in prijetnemu programu, 
ki smo ga že drugo leto zapored 
pripravili v okviru Zveze kultur-
nih društev Občine Kidričevo. 

ne šole Kidričevo s Podružnico OŠ Lo-
vrenc na Dravskem polju ter Društvo 
harmonikarjev Ravno polje. Pri orga-
nizaciji in ostalih dejavnostih so sode-
lovali tudi TD Kidričevo, DPD Svoboda 
Kidričevo, Etnografsko društvo Kurenti 
Vetrovniki in Tamburaški orkester Cir-

kovce. Na koncu se je za sodelovanje 
in obisk vsem skupaj zahvalila pred-
sednica ZKD Občine Kidričevo, Petra 
Hadler. Nastopajoči in obiskovalci smo 
zares uživali ob pestrem programu in 
skupnem druženju ter si tako popestrili 
nedeljski dan.

V okviru prireditev, posvečenih prazno-
vanju občinskega praznika Občine Ki-
dričevo, je bil tudi dan, namenjen naj-
mlajšim občanom. ŠD Šikole je namreč 
v nedeljo, 15. junija 2025, organiziralo 
že 14. tradicionalni otroški piknik z na-
pihljivimi igrali. 

Prizorišče otroškega piknika na špor-
tnem igrišču v Šikolah in sosednjih trav-
nikih je bilo zelo obiskano. Otroci so 
imeli na razpolago celotno animacijo, 
igrala in vso infrastrukturo brezplačno. 
Prav tako tudi sok in hrano. Za zabavo 
je bilo poskrbljeno z igrali in animacija-
mi za različne starostne skupine otrok. 
Napihljivih igral je bilo kar šest: dve 
manjši za najmlajše udeležence, tri ve-
lika za malo starejše otroke in petnajst 
metrov dolg poligon, namenjen raz-
ličnim starostnim skupinam otrok. Za 
zabavno animacijo sta poskrbela brata 
Malek, ki sta otrokom nudila poslikavo 
obrazov, modeliranje balonov, kreativ-
ne delavnice, športne animacije, žon-
gliranje, hojo s hoduljami, streljanje na 
gol, itd. Pozno popoldan je neverjetno 
pozornost otrok pritegnila tudi kratka 
ulična predstava bratov Malek. Otroci 
so obsedeli v senci in z navdušenjem 
spremljali predstavo. Sicer pa je po-
poldansko pripeko in pregretost otrok 
ohladil gasilski poligon z bazenom. 
Voda je hitro zvabila na plan nagajivost 
otrok in tako se je marsikateri izmed 

Otroški piknik z napihljivimi igrali
MV

njih kar mimo vrste hitro ohladil v vodi. 
Člani PGD Šikole so za dodatno osve-
žitev pripravili »pena party«, z gasilsko 
lestvijo pa so poskrbeli tudi za pogled 
na celotno dogajanje s ptičje perspek-
tive. Letošnja popestritev je bil vrtiljak 
s konjički, kočijo in drugimi zabavnimi 
elementi. Obrazi otrok so izražali: »Vse 
močneje, vse hitreje krog na krog brzi.« 
(T. Pavček)

Za red, predvsem pa varnost otrok, je 
budno skrbelo večje število »redarjev«. 
Tako so lahko starši vsaj eno junijsko 
nedeljo preživeli brezskrbno v družbi 
prijateljev, sorodnikov, sosedov, pred-
vsem pa obdani z nešteto zadovoljnih 
in nasmejanih otrok. Otroški piknik z 
napihljivimi igrali se je zadovoljno za-
ključil s sloganom: »Se vidimo nasle-
dnje leto!«
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To ni bilo le praznovanje močnih rok 
in spretnih nog – praznovali smo dušo 
kmetijstva, našo zemljo, našo skupnost 
in vse tisto, kar nas povezuje: delo, po-
štenost in smeh. Kmetijstvo nekoč ni 
bilo poklic, bilo je način življenja. Ze-
mlja je bila učilnica, njiva telovadnica, 
skedenj pa televizija brez slike, a z veli-
ko zgodb. Delalo se je od zore do mra-
ka, brez urnikov in brez dopusta – samo 
s tiho željo, da bo letina uspela in da bo 
v shrambi nekaj za zimo.

Prav zato so bile kmečke igre nekaj po-
sebnega. Spomnile so nas na to, kako 
so znali naši predniki delati in se hkrati 
veseliti. V različnih kmečkih opravilih 
se je pomerilo pet odraslih ekip in šti-
ri otroške. Rezultat ni bil pomemben, 
saj je bilo pomembnejše druženje in 
obujanje starih običajev. V kmečkih 
igrah so se pomerile ekipe iz Starošinc 

18. kmečke in 3. otroške igre

Marija Metličar

Prvo nedeljo v juniju so se pod 
okriljem Društva podeželskih 
žena in deklet Občine Kidričevo, 
v sodelovanju s Strojnim krož-
kom in vaškimi odbori KS Cir-
kovce, odvijale 18. kmečke in 3. 
otroške igre.

in Stražgonjce, člani Strojnega krožka 
in Oldtimerjev ter ekipa, ki so jo sesta-
vljale članice Društva podeželskih žena 
in deklet. Prva igra je bila pobiranje 
krompirja. Ta domača klasika ni le delo, 
ampak prava umetnost, ki zahteva hitre 
roke, natančen prijem in dober občutek 
za gomolj.Druga igra je bila žaganje, ki 
nas je spomnilo, kako lepo zadišijo sve-
že žagana drva. Žaganje z »amerikan-
ko« pa ni hec, še posebej, če partner ni 
usklajen. Tretja igra je bila vlečenje vrvi, 
pri kateri so se pokazale moč, taktika in 
trma. Vlečenje vrvi je klasika, ki ne razo-
čara. Četrta igra je bila ples z metlami. V 
Cirkovcah je ples doma, zato je bilo po-
trebno pokazati pravo plesno spretnost 

z metlami.  Otroci pa so se pomerili v 
luščenju koruze, skakanju v vrečah in 
plesu z metlami.

Članice društva so vse prisotne pogo-
stile z dobrim golažem, za posladek 
pa so pripravile sveže ocvrte »treske«. 
Na koncu so za razvedrilo in prijetno 
vzdušje poskrbele Vesele polanke 

Iskrena hvala vsem, ki ste pomagali pri 
organizaciji. Hvala vsem nastopajočim, 
tekmovalcem in navijačem ter seveda 
hvala vsem kmetom, znanim in nezna-
nim, ki vsak dan tiho opravljajo največje 
delo: hranijo svet.

Med nastopajočimi so bili tudi najsta-
rejši otroci iz Vrtca Kidričevo iz skupin 
Sove in Veverice, ki so s svojim nasto-
pom navdušili obiskovalce.
 
Otroci so zapeli ob spremljavi harmo-
nike, deklamirali in zaplesali poskočen 
ples, s čimer so dodali dogodku prav 
poseben čar. Po nastopu so bili pogo-
ščeni z okusno malico, nato pa so v pra-
vljičnem kotičku z zanimanjem prisluh-
nili zgodbi o mavrični ribici. Na koncu 
zgodbe so dobili tudi lusko mavrične ri-
bice, kar jim je še bolj približalo pravljič-

Otroci Vrtca Kidričevo na prireditvi »Pod lipo«

Vzgojiteljica Suzana Žnider

V okviru občinskega praznika 
Občine Kidričevo je v Kungoti pri 
Ptuju v nedeljo, 1. junija 2025, 
potekala lepo obiskana priredi-
tev z naslovom »Pod lipo«. 

ni svet. Otroci so uživali v dogajanju in 
v lepem nedeljskem popoldnevu. Ver-
jamem, da so, tako kot me vzgojiteljice, 

na njih zelo ponosni tudi starši. Njihov 
pogumen in prisrčen nastop je namreč 
polepšal ta prazničen dan. 
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Car meet je bil odprt za vse obiskovalce 
in je pritegnil širok krog navdušencev 
– od lokalnih prebivalcev do obiskoval-
cev iz drugih krajev. Dogajanje je spre-
mljala dobra glasba, za vse lačne pa so 
bili na voljo sveže pripravljeni burgerji 
in hladna pijača.

Poseben čar dogodku so dali tudi or-
ganizirani tekmovalni izzivi: tekmova-
nje za najnižje vozilo, tekmovanje za 
najglasnejše vozilo ter tekmovanje za 
izbor top 5 avtomobilov dogodka. Po-

Avtomobilski utrip v naši občini: 
Car meet Cirkovce ponovno navdušil

Tosja Pišek, Avto klub 4 tuning team 

V soboto, 14. junija 2025, se je 
ob 16. uri na igrišču OŠ Cirkov-
ce zbralo okrog 150 jeklenih 
konjičkov in njihovih ponosnih 
lastnikov ter ljubiteljev avtomo-
bilizma. Dogodek, ki ga je že tre-
tje leto zapored uspešno organi-
ziral Avto klub 4 tuning team, je 
tudi tokrat navdušil z izjemnim 
vzdušjem, atraktivnimi vozili in 
sproščenim druženjem.

deljeni pokali in priznanja so zmagoval-
cem prinesli zadovoljstvo, zato so do-
mov odhajali z nasmehi, predvsem pa 
z občutkom pripadnosti skupnosti, ki jo 
združuje strast do avtomobilov.

Cilj dogodka je bil druženje ljubiteljev 
avtomobilizma in povezovanje ljudi 
s skupnim zanimanjem za predelave, 
zvok in estetiko vozil. Glede na vzduš-
je, množičen obisk in pozitivne odzive 

udeležencev lahko brez dvoma rečemo, 
da je bil cilj v celoti dosežen.

Dogodek je potekal brez kakršnih koli 
zapletov ali izgredov, kar je še en do-
kaz, da se avtomobilski navdušenci lah-
ko povežemo in družimo v spoštljivem, 
varnem in pozitivnem duhu. 

Ekipa Avto kluba 4 tuning team se že 
veseli prihodnjih srečanj.

Zaposleni v podjetju Vzdrževanje in 
gradnje Kidričevo so pred montažo no-
vih igral odstranili stara, saj so bila po 
skoraj dvajsetih letih dotrajana. Otroci 
iz vasi so zato že nestrpno čakali, da se 
pričnejo dela in postavitev novih, so-
dobnejših igral. Za izkop je poskrbel g. 
Drevenšek, za podlago in leseno obro-
bo pa delavci iz podjetja. Vaščani smo 
s skupnimi močmi in pridnimi rokami 
razporedili drobni pesek po površini, 
predvideni za postavitev igral. Nekaj 
dni po montaži igral smo les zaščitili z 
impregnacijo. 

Na zadnji petek v mesecu juniju pa smo 
se vaščani lotili barvanja lesene hiške 
na podestu igral. Ob tej priložnosti smo 
povabili vse vaščane Zgornjih Jablan 

Nova igrala v Zgornjih Jablanah

Sara Rihtar

Na zadnji petek v mesecu maju 
smo se vaščani Zgornjih Jablan 
razveselili novih igral za otroke.

na barvanje ter piknik in druženje. Za 
novo pridobitev na vasi se zahvaljuje-
mo županu g. Leskovarju ter zaposle-

nim v podjetju Vzdrževanje in gradnje 
Kidričevo. 

DOGAJALO SE JE
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S povezovanjem, zaupanjem in vizijo v prihodnost – 
SLS Kidričevo z novo energijo in pod novim vodstvom
Pod krošnjami smrek, ob nežnem 
vetru, ki je nosil vonj po domačih 
jedeh in sveže pokošeni travi, je v 
petek, 30. maja 2025, v Starošincah 
potekalo veliko srečanje in piknik 
članov ter podpornikov Slovenske 
ljudske stranke – OO SLS Kidričevo. 
OO SLS Kidričevo

Dogodek, ki je prerasel okvire navadnega 
druženja, je pokazal novo energijo in eno-
tnost članstva pod vodstvom novoizvolje-
nega predsednika Viktorja Napasta.

Dogodek je s svojo prisotnostjo in toplim 
povezovalnim nagovorom počastila nova 
predsednica SLS, dr. Tina Bregant, ki je s 
svojo karizmo, strokovnostjo in človeško 
toplino navdušila vse prisotne. Jasno je za-
črtala smer razvoja stranke – vračanje med 

ljudi, krepitev lokalnih odborov, trajnostni 
razvoj podeželja ter zaščita slovenskega 
kmeta, podjetnika in družine.

V prisrčnem ambientu, ob obilici domače 
kulinarike in odlični družbi je OO SLS Ki-
dričevo pokazal svojo moč, povezanost in 
organizacijsko pripravljenost. Dogodek je 
združil več kot osemdeset članov in sim-
patizerjev v sproščenem, a vsebinsko bo-
gatem druženju.

Predsednik OO SLS Kidričevo, Viktor Na-
past, je v svojem govoru poudaril, da lo-
kalna politika ne sme ostati v pisarnah, 
temveč mora biti med ljudmi, na kmetijah, 
dvoriščih, v šolah in na sejah občinskih sve-
tov. Napovedal je številne aktivnosti: od 
terenskih srečanj, strokovnih posvetov, do 
jasnih pobud v občinskem svetu, kjer želijo 
postati resnični glas prebivalcev – ne glede 
na starost, poklic ali politično preteklost.

O
G

LA
S

Posebna zahvala je bila namenjena vsem 
članom, ki so pomagali pri pripravi dogod-
ka – od kuharjev, tehnične ekipe, do članic, 
ki so poskrbele za dekoracijo in pripravo 
dogodka. Mavrica, ki se je zarisala nad polji 
tik pred sončnim zahodom, je simbolično 
ponazorila upanje in prihodnost, ki se riše 
za Slovensko ljudsko stranko.

Dogodek je zaključila nova predsednica 
SLS, dr. Tina Bregant, s sporočilom, da bo 
stranka še naprej gradila na vrednotah, kot 
so spoštovanje, sodelovanje in konkreten 
rezultat.

OO SLS Kidričevo se zrelo, pogumno in 
organizirano podaja naproti izzivom dr-
žavnih in lokalnih volitev 2026. Ob takšni 
podpori članstva in tako jasni viziji priho-
dnosti je prihodnost v občini svetla.

Predsednica SLS, dr. Tina Bregant, skupaj z lokalnimi člani in novim vodstvom OO SLS Kidričevo na majskem srečanju Predsednica SLS, dr. Tina Bregant, skupaj z lokalnimi člani in novim vodstvom OO SLS Kidričevo na majskem srečanju 
v Starošincahv Starošincah

Po enourni vožnji smo prispeli v Kumro-
vec, kjer smo si ogledali znamenitosti 
Titovega rojstnega kraja ter muzej in se 
spomnili časov naše mladosti.

Nato nas je pot popeljala v Olimje, kjer 
smo si ogledali domovanje čarovnic. Te 
so nas prijazno sprejele in se podružile 
z nami. Naslednja postaja je bila čoko-
ladnica, kjer je vsak našel nekaj zase. 
Pot smo nadaljevali do Rogaške Slatine, 
kjer smo šli na sprehod vsak po svoje.

Izlet Društva upokojencev Kidričevo v Kumrovec 

Marjana Žunkovič

16. maja 2025 smo se člani Dru-
štva upokojencev Kidričevo z 
avtobusom odpeljali na izlet v 
Kumrovec. 

Izlet seveda ne bi bil izlet, če ne bi bilo 
postanka za sendvič in sok in seveda 
tople malice. Zraven smo imeli tudi go-

spoda s harmoniko, ki je poskrbel za 
dobro vzdušje. Res je bilo lepo. 
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Tekmovanje, ki je potekalo v organiza-
ciji Strelskega društva Kidričevo, je tudi 
letos postreglo z napetimi dvoboji in 
vrhunskimi rezultati tako v posamezni 
kot ekipni konkurenci.
 
Izstopajoče predstave v streljanju s 
pištolo
V posamični konkurenci s pištolo je 
slavil Roman Širec iz SD Policist z osvo-
jenimi 192 krogi. Tik za njim sta se uvr-
stila Branko Kramberger (191 krogov) 
in Boris Cehner (189 krogov), oba pa 
sta prav tako zastopala SD Policist oz. 
SD Proarmis. Tekmovanje je pokazalo 
izjemno izenačenost, saj je prvih de-
set strelcev končalo v razmaku le nekaj 
krogov. Ekipno je zmagala ekipa SD 
Policist 1 (Kramberger, Voglar, Lovec) s 
skupno 566 krogi, sledili pa so SD Pro-
armis (562) in domačini SD Kidričevo 1 
(549), ki so dokazali, da sodijo v sam vrh 
slovenskega strelstva.

Odmeven 9. pokal Kidričevo 2025 privabil najboljše strelce 

Gregor Kmetec

V soboto, 14. junija 2025, je v                                                        
Kidričevem potekalo že 9. tek-
movanje za pokal Kidričevo v 
streljanju s pištolo in revolverjem 
velikega kalibra. 

Napeto tudi v disciplini revolver
V kategoriji revolver je v posamični 
konkurenci najboljši rezultat (193 kro-
gov) dosegel Boris Cehner (SD Proar-
mis), ki je tako potrdil svojo vrhunsko 
pripravljenost. Na drugo mesto sta se 
z enakim rezultatom (191 krogov) uvr-
stila Christian Hammer (HSV Zangtal) in 
ponovno Branko Kramberger (SD Poli-
cist). Ekipna zmaga v tej disciplini je šla 
pričakovano v roke SD Proarmis, ki je s 
573 krogi za sabo pustilo SD Policist 2 
(562) in SD Kidričevo 1 (556).

Skupna ekipna zmaga SD Proarmis
Skupna ekipna zmaga (seštevek rezul-

tatov pištole in revolverja) je letos pri-
padla SD Proarmis s skupno 1135 krogi. 
Na drugo mesto se je s 1118 krogi uvr-
stilo SD Policist 1, tretje pa je bilo SD 
Policist 2 s 1108 krogi.

Uspešna organizacija in športni duh
Tekmovanje je tudi letos potekalo v 
športnem in prijateljskem vzdušju. Or-
ganizatorji so znova dokazali, da znajo 
pripraviti kakovostno športno priredi-
tev, ki združuje tekmovalnost in druže-
nje strelcev iz vse Slovenije in tujine.

Praznovanje desete obletnice Šole zdravja Kidričevo

Oranžne iz Kidričevega

Oranžne iz Kidričevega smo me-
seca maja praznovale deset let 
delovanja Šole zdravja v našem 
kraju. Zato smo 7. maja 2025 pri-
pravile v Parku mladosti v Kidri-
čevem srečanje vseh oranžnih iz 
Občine Kidričevo. 

Srečanja so se udeležile Šola zdravja 
Kungota, Cirkovce, Lovrenc in Kidriče-
vo. Članice in člani vseh društev smo 
izvedli 30-minutno vadbo, imenovano 
1000 gibov. Na vadbi so se nam pri-
družili otroci iz Vrtca Kidričevo, ki so 
pripravili tudi plesno-pevski program. 
Bili so čudoviti. Nato smo se preselili v 
restavracijo Pan, kjer je potekal uradni 

del. Gospa Marija Gabron, predstavni-
ca oranžnih našega območja, je našim 
šestim članicam podelila plakete za do-
prinos in delovanje v društvu že od nje-
govega nastanka. Gost na srečanju je 
bil tudi g. župan, ki se nam je zahvalil za 
uspešno delovanje. Sledila je pogosti-
tev s skupnim druženjem. Hvala vsem, 
še posebej pa otrokom. Še se srečamo.
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Mladi planinci – učenci, starši in zapo-
sleni iz OŠ Cirkovce ter OŠ Kidričevo 
smo se v soboto, 14. junija 2025, podali 
na pohod na Veliko planino. Naša pot se 
je začela na parkirišču za Ušivcem, kjer 
smo pregledali vso opremo in se odpra-
vili proti cilju. 
 
Ker je bila vožnja do izhodišča precej 
dolga zaradi cestnih obvozov, smo 
kmalu naredili krajši postanek za mali-
co, nato pa pot nadaljevali po čudoviti 
planini. Na poti smo si vzeli čas za več 
krajših postankov. Najdaljši postanek, 
ki smo ga vsi pričakovali, saj je bilo vre-
me toplo in sončno, je bil na Zelenem 
robu. Tam smo si privoščili osvežitev, se 
okrepčali ter se pripravili na povratek 

Mladi planinci na Veliki planini
Ivan Kojc, PZS 
Foto: Saša Urih in Ivan Kojc 
(več fotografij: www.mojaobcina.si/kidricevo/)

proti izhodišču. Seveda nas je čakal še 
strm, a kratek vzpon na Gradišče, nato 
pa spust proti pastirskemu naselju. Pot 
smo nadaljevali med slikovitimi pašniki 
vse do našega izhodišča, kjer nas je že 
čakal avtobus. Polni lepih vtisov, veseli 
in prijetno utrujeni smo se usedli na av-
tobus ter se odpeljali proti domu. 

Vreme nam je bilo tudi tokrat izjemno 
naklonjeno, kar je dodatno polepšalo 
naše doživetje. Z velikim veseljem že 
pričakujemo naslednji podvig, ki bo v 
začetku novega šolskega leta – tokrat v 
sosednjo Avstrijo. 

https://www.derwildeberg.at/de

Obisk Prešernovega mesta

Stanka Ivančič Sagadin

Vsakodnevna jutranja vadba ni le telesna ak-
tivnost – je tudi priložnost za druženje, spro-
stitev ter krepitev telesa in duha. V mesecu 
juniju pa gibanje pod cvetočo lipo postane 
pravi užitek. 

Mesec junij je tudi čas izletov, zato smo se oranžne telovadke odpra-
vile na izlet na Gorenjsko. Ker smo se odločile za mesto Kranj, nam 
je na pomoč priskočila nekdanja domačinka, Irena Lačen Benedičič, 
hčerka naše članice Anice, ki že dolgo živi na Gorenjskem. Irena nas 
je pričakala na železniški postaji in nas popeljala v mesto, katerega 
zgodovina sega vse do rimskih časov. V mesto smo stopale po sto-
pnišču, mimo posebnega vodnjaka in mogočnih arkad, kar je delo 
arhitekta Jožeta Plečnika. Na starem grajskem dvorišču gradu Khi-
slstein nam je Irena ob kavici predstavila program, ki ga je skrbno 
pripravila za nas. Veliko je pripovedovala o mestu, ki leži na skalnem 
pomolu, nad sotočjem Save in Kokre in ki je naseljeno že vsaj šest 
tisočletij. Povedala je, kako se na vsakem koraku skozi mesto čuti 
naklonjenost do kulture in tradicije, ki obuja spomin na našega naj-
večjega pesnika Franceta Prešerna. Najprej nas je pospremila v Pre-
šernovo hišo, ki je preurejena v spominski muzej. Zgodovinar nam 
je predstavil zadnja leta pesnikovega življenja v Kranju in recitiral 
njegove pesmi, ki pa so imele v času njegovega življenja velike teža-
ve s cenzuro. Ogledale smo si lahko njegova originalna dela in sobo 
z originalnim pohištvom. Nato je sledil voden ogled po starem me-
stnem jedru. Vodička nam je povedala, da so prebivalci mesto kljub 
naravni zaščiti pred sovražniki, ki sta jo nudili reki, dodatno zavaro-
vali s stolpi in mogočnim obzidjem. Opazile smo, da so ostanki ob-
zidja vidni po celotnem mestu še danes. Tam, kjer je bil najjužnejši 
stolp, ki se je zrušil v globino, je danes razgledna ploščad, od koder 
smo si ogledale sotočji rek in del mesta. Izvedele smo, da podobo 
mesta zaznamujejo tri cerkve, med njimi je glavna gotska cerkev sv. 
Kancijana. Sprehodile smo se mimo mestne hiše, Mitničarske hiše, 
velike moderne knjižnice in Prešernovega gledališča z impozantnim 
Prešernovom kipom. Mesto se neprestano razvija na turističnem in 
kulturnem področju. Irena nam je želela pokazati še več, vendar nas 
je čakala dolga pot domov.

Ugotovile smo, da je Kranj eno najstarejših mest v Sloveniji, ki ponu-
ja bogato zgodovino, naravne lepote in edinstveno kulturo. Hvala 
Ireni.
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24. maja 2025 se je odvijala druga, sedaj že 
tradicionalna, ribiška tekma vaščanov Apač. 
Tekmovanje je bilo že drugič v naravni učil-
nici v Strnišču pri RD Šterntal. Organizatorju 
Sergeju Skledarju in vsem donatorjem, ki so 
nam omogočili tekmovanje s pogostitvijo 
hrane in pijače ter z bogatimi nagradami, 
gre velika zahvala. 

2. ribiško tekmovanje Apač 
Boštjan Beranič

Tekmovalo je 24 vaščanov, rezultati pa so 
naslednji:
	 1. mesto: Branko Šmigoc,
	 2. mesto: Patrik Skledar, 
	 3. mesto: Bojan Černenšek.
Branko Šmigoc je postal tudi car Apač. 
Vsem sodelujočim in donatorjem še enkrat 
hvala.

Donatorji so bili:
Simon Skledar,
Branko Šmigoc,
Čebelarstvo Vidovič,
Čebelarstvo Bali Pislak,
Montapal, d. o. o.,
Usnjeni izdelki Golob, 
Schloffer, Robi Drevenšek, 
Športno društvo Apače, 
trgovina KRAP, Sandi Vantur,
Mizarstvo Tajhmajster, 
Kemovod, 
Najem strojev Damjan Kirbiš, s. p.,
Delero šport, Denis Lendero, 
Franc Božičko,
Kmetija Skledar, 
Krovstvo Karneža, 
Matjaž Kopušar,
Bar Capri.

Triindvajset kandidatov se je preizkusilo v kinoloških veščinah po 
različnih težavnostnih stopnjah in preizkus tudi z odliko opravilo 
ter pridobilo licenco za vodnika psa. Strokovno delo kinoloških in-
štruktorjev, resnost in vztrajnost vodnikov psov – vse to je poma-
galo udeležencem do željenega uspeha.

Tekmovalna ekipa pa ne počiva, ampak se vztrajno pripravlja na 
tekmovanja, ki so pred njo, tako na državnem kot tudi svetovnem 
nivoju.

Uspešno opravljeni kinološki izpiti 
Marjan Zupanič

Če želite vašega kosmatinca naučiti kinoloških veščin, 
se nam pridružite z vpisom v pasjo šolo, ki bo potekala 
ob športnem strelišču (Kizwerk):
	 22. 8. 2025 med 18. in 20. uro,
	 23. 8. 2025 med 10. in 12. uro,
	 28. 8. 2025 med 18. in 20. uro,
	 29. 8. 2025 med 10. in 12. uro.
Več informacij lahko dobite na telefonskih številkah: 
041 642 223 in 041 439 993.
                                                              Lep kinološki pozdrav!
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Slišati klic na pomoč in nanj odgovoriti po svojih najboljših 
močeh je vrlina, ki dela družbo dobro in plemenito. To so 
stvari, zaradi katerih bogatimo svoj bit, na drugi strani pa 
damo vedeti tistemu, ki potrebuje pomoč, da v tem »norem« 
svetu vendarle ni sam. Vemo, da ne zmoremo rešiti vsega in 
vseh, a nekaj pa vendarle lahko.

Čutim neizmeren ponos, da sem del čudovitih ljudi, ki delu-
jejo v KUD Vetrnice, da živim v okolju, ki je prepoznalo naše 
delo in stopilo skupaj z nami in da sem del najboljšega kolek-
tiva sodelavk ginekološkega oddelka UKC Maribor. Vsem in 
vsakemu posebej hvala v imenu pomoči potrebnih. 

Skupaj zmoremo več

Iva Cizerl Ferčec

Vsaka oblika prostovoljstva prinaša v družbo do-
datno vrednost. Ko v prostovoljstvo vnesemo 
še noto dobrodelnosti, pa vse skupaj dobi pravi      
pomen.

Zakaj pomagaš drugim, če oni ne pomagajo tebi? Ker nisem 
kot drugi. 

Program koncerta je bil skrbno izbran 
s strani dirigenta in je tokrat obsegal 
različne rock uspešnice. Poslušalci so 
lahko prisluhnili hitom skupin Toto, AC/
DC, Nirvana, Santana, Coldplay, Kiss, 
Måneskin, Queen in ostalih, preoble-
čenih v orkestrsko preobleko. Dirigent 
Tom Hajšek je več kot uspešno povezo-
val posamezne točke v celovito in doži-
veto glasbeno izkušnjo. 

Pihalni orkester, ki sicer črpa iz tradicije 
godbeništva, je z izborom rock reper-
toarja tokrat dokazal, da je glasba živa 
umetnost, ki se lahko razvija in prilaga-
ja. Koncert ni bil le umetniški dogodek, 
temveč tudi priložnost za povezovanje 
lokalne skupnosti, saj so se med občin-
stvom zbrali ljubitelji glasbe vseh gene-
racij. To kaže na pomembno vlogo, ki jo 

Navdušili z rockovsko obarvanim koncertom 

Maja Majcen
Foto: Stanko Kozel

V nedeljo, 15. 6. 2025, je v dvora-
ni restavracije Pan potekal kon-
cert Pihalnega orkestra Talum, ki 
je s svojo glasbeno interpretaci-
jo znova dokazal, da kakovostna 
glasba nagovori tako mlade kot 
starejše poslušalce. Dvorana je 
bila polna, aplavzi pa so posta-
jali z vsako skladbo močnejši in 
bolj iskreni.

ima orkester v lokalnem kulturnem do-
gajanju – kot nosilec tradicije, vzgojitelj 
mladih glasbenikov in promotor ume-
tnosti v širšem smislu.

Večer je dodatno obogatil nastop Ko-
morne skupine tolkal Glasbene in bale-
tne šole Karola Pahorja Ptuj. Komorno 
skupino tolkal sestavljajo učenci Miha 
Vidmar, Jakob Šulek, Tilen Butolen in 
Gašper Paternost, ki ustvarjajo pod 
mentorstvom Boštjana Vavha in Anto-
nia Hojsaka. Fantje so s svojo energič-

nostjo poželi navdušenje in prejeli bu-
čen aplavz za odigrane skladbe.

Ob zaključku večera je predsednica 
orkestra, Maja Majcen, izrekla zahva-
lo Talumu, Občini Kidričevo, komorni 
skupini, povezovalki koncerta, Marjetki 
Lipovac Orel, dirigentu, Tomu Hajšku, 
vsem nastopajočim ter obiskovalcem 
koncerta. Občinstvo je orkester nagra-
dilo z dolgim aplavzom, kar je najlepša 
potrditev kakovostnega dela in preda-
nosti vseh vključenih.
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Vlogo do uveljavljanja teh 
pravic je na vstopno toč-
ko za dolgotrajno oskr-
bo pri Centru za socialno 
delo Spodnje Podravje 
možno oddati od 1. junija 
2025 dalje. CSD priporoča, 
da se ljudje še pred oddajo vlo-
ge oglasijo na vstopni točki, kjer bodo 
dobili vse potrebne informacije glede 
dolgotrajne oskrbe. Na CSD pa oblju-
bljajo, da bodo vložili vse napore, da 
bodo postopki z njihove strani potekali 
čim hitreje ter da sistem zaživi v korist 
vseh, ki potrebujejo dolgotrajno oskr-
bo. Na CSD ocenjujejo, da bodo prve 
izdane odločbe za dolgotrajno oskrbo 
ljudje predvidoma prejeli v septembru, 
odvisno od števila vlog in od tega, ali 
bo informacijski sistem, ki ga vzposta-
vlja resorno ministrstvo, deloval. 

Vsi, ki bodo želeli uveljavljati pravice iz 
dolgotrajne oskrbe, naj se obrnejo na 
vstopno točko za dolgotrajno oskrbo 
pri njihovem območnem CSD-ju. Tam 
bodo prejeli informacije glede pravic 
in vlogo, ki jo morajo izpolniti. Če bodo 
imeli težave z izpolnjevanjem vloge, jim 
bodo pri tem pomagali zaposleni na 
vstopni točki. Pojasnili jim bodo tudi, 
kako bo potekal postopek do izdaje 
odločbe. V kolikor vlagatelj ne zmore fi-
zičnega obiska na vstopno točko, naj to 
CSD-ju sporoči. Namesto njega to lah-
ko storijo (osebno, telefonsko ali prek 
elektronske pošte) tudi njegovi svojci, 
prijatelji oziroma osebe, ki zanj skrbijo. 

Potek postopka za uveljavljanje pra-
vic do dolgotrajne oskrbe na domu

Obisk svetovalca za dolgotrajno oskrbo 
na domu vlagatelja
Po vložitvi vloge na vstopni točki CSD-
-ja bo vlagatelja na domu obiskal sve-
tovalec oz. svetovalka za dolgotrajno 
oskrbo. Preko pogovora z vlagateljem 
in njegovimi svojci bo ugotavljal/a, 
koliko je vlagatelj samostojen oziroma 
koliko pomoči potrebuje pri gibanju, 

Sistem dolgotrajne oskrbe
S 1. julijem 2025 se v sistemu 
dolgotrajne oskrbe lahko začne 
uveljavljati pravica do dolgo-
trajne oskrbe na domu. 
CSD Spodnje Podravje
Enota Ptuj

»Centri za 
socialno delo bomo 
pri vstopu v sistem 
dolgotrajne oskrbe 
ljudem v pomoč.«

samooskrbi, dejavnostih izven doma, 
opravljanju gospodinjskih opravil ter 
kakšne so njegove kognitivne in ko-
munikacijske sposobnosti, kako se 
spoprijema z boleznijo in zdravljenjem. 

Morda bo vlagatelja poprosil/a, da 
kakšno aktivnost tudi izvede. 

Svetovalec/ka za dolgotrajno 
oskrbo bo nato ugotovitve 
glede sposobnosti vlagate-
lja vnesel/la v posebno oce-
njevalno lestvico, ki bo to 
preračunala v točke. Vpra-

šalnik in ocenjevalno lestvico 
je pripravil Inštitut Republike 

Slovenije za socialno varstvo. 

Razvrstitev v kategorijo dolgotrajne 
oskrbe, izdaja odločbe in priprava na-
črta priporočljivih storitev
Na podlagi tako zbranih točk bo vla-
gatelj lahko uvrščen v eno izmed petih 
kategorij dolgotrajne oskrbe. Za uvrsti-
tev v prvo kategorijo bo moral vlagatelj 
doseči najmanj 12,5 točke. Svetovalec/
ka za dolgotrajno oskrbo bo nato po 
zakonu o upravnem postopku izdal/a 
odločbo o upravičenosti do dolgotraj-
ne oskrbe in skupaj z upravičencem do 
dolgotrajne oskrbe pripravil/a še načrt 
priporočljivih storitev. 

Osebni načrt koordinator pripravi sku-
paj z upravičencem
Z odločbo in načrtom priporočljivih 
storitev se bo upravičenec oglasil pri 
koordinatorju izvajalca dolgotrajne 
oskrbe v njegovi občini in skupaj bosta 
izdelala osebni načrt. Koordinator bo v 
okolju organiziral izvajalce za storitve, 
ki jih upravičenec potrebuje. 

V imenu vseh svetovalcev za dolgotraj-
no oskrbo, ki bodo vlagatelje obiskova-
li na njihovem domu, CSD prosi, da so 
vlagatelji pri vstopu drugih v njihovo 
domovanje previdni in pred tem pre-
verijo službeno in osebno identifikacijo 
osebe oz. pokličejo na območni CSD in 
se pozanimajo, ali so posamezne osebe 
res strokovni delavci CSD.  

O dolgotrajni oskrbi na domu
Dolgotrajna oskrba na domu se izvaja 
na domu upravičenca. Slednji je upra-
vičen do storitev pomoči pri dnevnih 
opravilih in pri storitvah zdravstvene 
nege, ki so vezane na osnovna dnevna 
opravila. Vsak upravičenec, ki bo izbral 

to obliko dolgotrajne oskrbe, pa bo 
upravičen tudi do storitev za krepitev in 
ohranjanje samostojnosti in do storitev 
e-oskrbe.

Obseg neposrednega izvajanja storitev 
dolgotrajne oskrbe na domu je določen 
v urah: za 1. kategorijo velja 20 ur, za 2. 
kategorijo 40 ur, za 3. kategorijo 60 ur, 
za 4. kategorijo 80 ur in za 5. kategorijo 
110 ur mesečno. Obseg neposrednega 
izvajanja storitev za krepitev in ohra-
njanje samostojnosti pa znaša v 1. ka-
tegoriji 12 ur, v 2. kategoriji 24 ur, v 3. 
kategoriji 48 ur, v 4. kategoriji 30 ur in v 
5. kategoriji 24 ur letno.

Storitve dolgotrajne oskrbe na domu 
ter storitve za krepitev in ohranjanje 
samostojnosti bodo krite iz obvezne-
ga zavarovanja za dolgotrajno oskrbo 
do 31. 12. 2027. Po tem datumu lahko 
pride do uvedbe doplačil. Pravica do 
storitev e-oskrbe bo sofinancirana v 
višini 31 evrov mesečno na posame-
znega uporabnika. Uporabniku pripada 
tudi sofinanciranje enkratnega stroška 
v višini 50 evrov za namestitev opreme 
in vzpostavitev priključka za izvajanje 
storitev e-oskrbe tam, kjer uporabnik 
prebiva.

Pravico do dolgotrajne oskrbe na 
domu, do storitev za krepitev in ohra-
njanje samostojnosti in do e-oskrbe 
lahko uveljavlja oseba, ki izpolnjuje 
zahtevane pogoje: je zavarovana za 
dolgotrajno oskrbo 24 mesecev v za-
dnjih 36-ih mesecih pred uveljavlja-
njem pravic do dolgotrajne oskrbe, ima 
urejeno stalno ali začasno bivanje v 
Republiki Sloveniji, se uvršča v eno od 
kategorij dolgotrajne oskrbe ter ne pre-
jema primerljivih pravic, kot so dodatek 
za pomoč in postrežbo, institucionalno 
varstvo po Zakonu o socialnem varstvu 
ali osebno asistenco.

Vstopna točka za dolgotrajno oskrbo CSD 
SPODNJE PODRAVJE se nahaja na naslovu Tr-
stenjakova ulica 5a, 2250 Ptuj, tel.: 02/787 56 
00, e-pošta: dolgotrajna.csdsppod@gov.si.

Osnovne informacije so ljudem na voljo tudi na 
krajevno pristojnih enotah CSD, in sicer pri stro-
kovnih delavkah, ki delajo na področju varstva 
odraslih oseb ter svetovanja ljudem v stiski.
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Več podrobnejših informacij glede             
dolgotrajne oskrbe in posameznih pravic 
v sistemu dolgotrajne oskrbe je na voljo na 
spletnih straneh območnih CSD, do katerih do-
stopate preko spletne strani https://www.csd-
-slovenije.si/ in na spletnih straneh Ministrstva 
za solidarno prihodnost, na naslovu https://
www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/dol-
gotrajna-oskrba/.

Po 1. juliju 2025 bo na vprašanja s področja dol-
gotrajne oskrbe odgovarjal klicni center 114. 
Deloval bo vsak delovni dan, med 8. in 16. uro.

Obvestilo uporabnikom o de-
setdnevni začasni prekinitvi 
izvajanja obveznih vsebin in 
aktivnosti VGC+ Stičišče na lo-
kaciji Kajuhova 6, Kidričevo 

Obveščamo vas o desetdnevni za-
časni prekinitvi izvajanja obveznih 
vsebin in aktivnosti na sedežu VGC+ 
Stičišče, Kajuhova 6, Kidričevo, v času 
med 21. 7. 2025 in 1. 8. 2025 (deset 
delovnih dni). Predvidevamo namreč, 
da bo v tem času povpraševanje po 
vsebinah bistveno manjše, saj bo ve-
liko ljudi odsotnih zaradi dopustov in 
počitnic. 

Iz Javnega razpisa za sofi nanciranje 
projektov večgeneracijskih centrov+ 
izhaja, da se znotraj posameznega 
koledarskega leta izvajanje obveznih 
vsebin pod točko od 1 do 4 iz 4. po-
glavja lahko prekine za neprekinje-
no obdobje do največ 10 delovnih 
dni (dva tedna) v času utemeljenega 
zmanjšanega povpraševanja po vse-
binah. Lokacije projektnih partnerjev, 
LU Ptuj in LU Ormož, v tem času osta-
jajo odprte in izvajajo aktivnosti ter 
vsebine po urniku. 

Zahvaljujemo se vam za razumevanje 
in vas ponovno prijazno vabimo v 
našo družbo od 4.  8.  2025 naprej.                                                                                                                        
                                   Ekipa VGC+ Stičišče

Jubilej 25 let ni zgolj številka, temveč 
je predvsem odsev predanosti, srčno-
sti in vztrajnosti mnogih posamezni-
kov, ki so v teh letih soustvarjali varno 
in podporno okolje za ljudi z izkušnjo 
diagnoze raka.

Program organizirane samopomoči, 
poznan pod imenom Pot k okrevanju, 
ima v Sloveniji bogato zgodovino, saj 
se je začel že leta 1982. Na Ptuju je sku-
pina zaživela 1. decembra 2000. Skozi 
leta so skupino vodile različne predane 
prostovoljke: gospa Mia Frangeš, Dani-
ca Tisnikar, Danica Pišek in Pavla Veler. 
Leta 2015 sta se skupini pridružili še 
koordinatorka, Marjeta Munda Bratu-
šek, in strokovna vodja, gospa Julijana 
Kozel.

V skupini za samopomoč se srečujejo 

Jubilej 25 let 

Saša V.

Skupina za samopomoč Ptuj, ki deluje v okviru Društva onkolo-
ških bolnikov Slovenije (DOBS), letos praznuje častitljivih 25 let 
neprekinjenega delovanja. Gre za pomemben mejnik, ki so ga 20. 
maja 2025 obeležili v prostorih VGC+ Stičišče v Kidričevem.  

ljudje s podobnimi življenjskimi izku-
šnjami, zato lahko vsakdo pričakuje, da 
bo sprejet, da mu bodo prisluhnili ter 
ga podprli pri iskanju rešitev. Spozna-
nje, da imajo tudi drugi podobne teža-
ve, posameznika razbremeni in okrepi 
v prepričanju, da bo z njimi lažje kos 
vsakodnevnim izzivom.

Trenutno skupina šteje med 15 in 25 
članov, odvisno od dejavnosti in za-
nimanja. Srečujejo se skozi vse leto, 
tudi v času poletnih počitnic. Poleg 
pogovornih srečanj organizirajo raz-
lična predavanja – o zdravi prehrani, 
demenci, tehnikah sproščanja, pome-
nu prve pomoči in še marsičem. V sku-
pnosti nastajajo tudi ročno izdelane 
voščilnice, izdelki iz sušenih zelišč ter 
številni lepi spomini s skupnih izletov 
in druženj.
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Hkrati pa je bil to prav poseben dan, saj 
svojo profesionalno kariero z odhodom 
v pokoj zaključuje naš dolgoletni učitelj 
glasbe, Marjan Krajnc, od katerega smo 
se poslovili s pesmijo in toplimi objemi. 
Učitelj Marjan se je od nas poslovil z 

Zaključni koncert in zaključek profesionalne poti učitelja glasbe 

Ivanka Korez
Foto: Saša Urih

Zadnji dan pouka smo na OŠ 
Cirkovce namenili dnevu držav-
nosti ter podelitvi priznanj in 
pohval učencem, ki so skozi vse 
leto izkazovali trud pri šolskem 
delu ter bili aktivni in uspešni 
tudi na številnih tekmovanjih 
izven šole. 

zaključnim koncertom 6. junija 2025, 
na katerem sta se predstavila otroški 
in mladinski pevski zbor OŠ Cirkovce s 
solisti ter izbranimi gosti: Tamburaškim 
orkestrom Prosvetnega društva Cirkov-
ce in glasbeno skupino Jejž muzika. 

Marjan Krajnc je bil trideset let pomem-
ben del kolektiva Osnovne šole Cirkov-
ce, kjer ni bil samo učitelj glasbe, am-
pak učitelj srca. Učilnica glasbe ni bila 
le prostor, kjer so se otroci učili note in 
akorde, ampak je bila varno zatočišče, 
kjer so odkrivali svojo ustvarjalnost, se 
učili poslušati, čutiti in izražati. Skozi 
glasbo so se ob srčnem učitelju uči-
li življenjskih vrednot: potrpežljivosti, 
vztrajnosti, sodelovanja in spoštovanja.

In prav zato so mu hvaležne številne 
generacije učencev Osnovne šole Cir-
kovce, katerim je bil razrednik, učitelj 
glasbenega pouka, podaljšanega biva-
nja in razširjenega programa ter krajši 
čas tudi učitelj državljanske vzgoje in 
etike. Bil je zborovodja številnim se-
stavom  otroškega in  mladinskega 
pevskega  zbora,  mentor solopevkam, 
bobnarjem in v preteklosti tudi uspe-
šnim bendom, režiser številnih prire-
ditev, korepetitor pri najrazličnejših 
nastopih in prireditvah, ozvočevalec, 
pospravljalec in še bi lahko naštevali.

Vsaka generacija, ki je prestopila prag 
glasbene učilnice, je s seboj odnesla 
več kot le znanje glasbe. Odnesla je 
spomin na toplo besedo, spodbuden 
nasmeh, občasno šalo in tisti poseben 
občutek, da jih nekdo resnično sliši in 
razume.

Marjan je bil eden tistih učiteljev, ki mu 
je bolj kot poznavanje vseh glasbeni-
kov bilo  pomembno petje. Bolj kot vsa 
učna snov mu je bil pomemben stik z 
učenci. In bolj kot pravilnost zapetega 
mu je bilo pomembno v otrocih buditi 
in ohranjati ljubezen do glasbe in pe-
tja, ki jim je ostala še dolgo zatem, ko so 
dokončno stopili iz šolskih učilnic. 

V imenu učencev in vseh zaposlenih v 
OŠ Cirkovce izrekamo našemu učitelju 
iskreno zahvalo ter mu želimo vse do-
bro v novem življenjskem obdobju.

V soboto, 31. maja 2025, je pri OŠ Črnuče potekalo državno tekmovanje o zna-
nju v prometu, ki se ga je udeležil tudi Aljaž Lešnik iz OŠ Cirkovce. Tekmovanje 
obsega vožnjo po ulicah v okolici šole, spretnostno vožnjo na poligonu in po-
znavanje cestno-prometnih predpisov. Aljaž je dosegel super rezultat, 9. me-
sto, osvojeno znanje in spretnosti pa mu bodo zagotovo v pomoč pri varnem 
kolesarjenju in obnašanju v prometu. Iskrene čestitke!

Kaj veš o prometu?
Jožica Jurgec
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Šest zmagovalnih risb/slik in šest lite-
rarnih del je natisnjenih na platnicah 
šestih črtastih šolskih zvezkov (risba na 
sprednji platnici, pesem na zadnji pla-
tnici), dobiček od prodaje pa se nameni 
nagradam zmagovalcem (otrokom, ki 
so ustvarili zmagovalne risbe/slike in li-
terarna dela) in dobrodelni organizaciji 
Zvezi prijateljev mladine Slovenije, ki z 
donacijo zagotovi šolske potrebščine 
in praznična darila za otroke iz social-
no šibkih družin. To je bil tudi prvotni 
cilj, ko so si leta 2017 zamislili natečaj v 
podjetju Acron, d. o. o. 

11. junija 2025 je našo nagrajenko Len-
ko Kopušar iz Osnovne šole Kidričevo 
obiskala gospa Monika Kambič, pred-
stavnica podjetja, in ji svečano pre-
dala zasluženo nagrado. Zvezki bodo 
od junija naprej v prodaji v papirnicah 
Offi  ce&More in Bags&More ter na sple-
tni strani www.go2school.com. Nakup 
bo dobrodelen, saj bo 1 evro od proda-
je vsakega zvezka namenjen dobrodel-
ni organizaciji Zvezi prijateljev mladine 
Slovenije – ZPMS.

Lenkini sošolci so se razveselili obiska 
ge. Monike Kambič, predstavnice pod-
jetja, ki je zmagovalki svečano predala 
priznanje in nagrado – zvezek z njeno 
pesmijo na hrbtni strani in darilne bone 
za nakup šolskih potrebščin v njihovih 
papirnicah. 

Tudi vsak sošolec je prejel zvezek s so-
šolkino pesmijo, naša šola pa je prejela 
darilni bon v vrednosti 100 evrov za do-
brodelne namene.

Krajša izjava zmagovalke Lenke Kopu-
šar, učenke 7. b:

8. ustvarjalno-dobrodelni natečaj Rišem/pišem za prijatelja

Sonja Lenarčič

V letošnjem šolskem letu je na 
natečaju, ki spodbuja ustvar-
jalnost otrok in jih obenem 
osvešča o dobrodelnosti, sode-
lovalo 5000 mladih likovnih in 
literarnih ustvarjalcev in preko 
600 mentorjev. Ustvarjali so na 
temo »Moj vzornik«. Imeti vzor-
nika pomeni imeti nekoga, ki 
nam daje občutek, da smo spo-
sobni več. 

»Pesem govori o mojem starejšem bra-
tu, ki je moj vzornik zato, ker sva si tako 
blizu in se razumeva. Poleg risanja zelo 
rada tudi pišem pesmi, saj me to spro-
šča, a za to sem potrebovala vztrajnost 
in vzpodbudo gospe učiteljice Sonje 
Lenarčič.«

Pišem za prijatelja je lepa oblika dobro-
delnega natečaja, ki se ga udeležujemo 
vsako leto. Tega se lotimo z vso resno-
stjo in odgovornostjo, saj na naši šoli 
delujemo dobrodelno, kjer je le mogo-
če. Tako smo doslej bili v zmagovalni 
ekipi že dvakrat pred tem in zelo smo 
ponosni, ko napisane pesmi krasijo šol-
ske zvezke. Prav tako se učenci veselijo 
podarjenih zvezkov z zavestjo, da sošo-
lec ali sošolka piše za dober namen s ci-
ljem pomagati Zvezi prijateljev mladine 
Slovenije.

Letos smo na natečaj poslali osem pe-
smi na predpisano tematiko. 

Lenka, iskrene čestitke!

Mlada pesnica Žana Hrovat, 
učenka 6. a razreda, je pre-
jela 3. mesto na natečaju, ki 
je letos nosil naslov Dobri 
stari časi. Na natečaju so 
prejeli skoraj sto prispevkov 
in naša učenka je dosegla 
zavidljiv uspeh.

Kulturno društvo Vilenica 
ter JSKD – Območna izpo-
stava Sežana sta v nedeljo, 
22. junija 2025, ob 17. uri 
v kulturnem domu v Lokvi 
izvedla svečano podelitev 
nagrad, katere se je naša 
učenka udeležila s starši.

Iskrene čestitke, Žana! Po-
nosna sem nate!

Nagrajenka Mlade Vilenice 2024/2025 

Sonja Lenarčič

Mlada Vilenica je mednarodni literarni in likovni natečaj, name-
njen otrokom vrtcev, osnovnih in srednjih šol v Sloveniji in širše. 
Na njem so sodelovali tudi učenci Osnovne šole Kidričevo.

Dobri stari časi

Ko bi vsaj bilo kot nekoč,
ko še otroci niso hoteli steči proč,
ko so krave se pasle in je veter pihljal …
In zvečer, ko je ogenj mirno prasketal.

Ko bi vsaj bili še tisti časi,
ko so kmetje bili na vasi.
Dekleta so na travniku bila
in različne vrtnice nabirala.

Fantje pa so doma ostali,
saj krav pasti niso znali.
Mame so jim kazen dale
in jim »focn« primazale.

To so bili dobri stari časi, 
ko so se majhni otroci igrali na jasi,
ko so drug drugega lovili
in vaščanu kakšno nezgodo priredili.
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V letošnjem šolskem letu sem jo izvajala 
kot dejavnost razširjenega programa. V 
njo so bili vključeni drugošolci. Z otroki 
smo se srečevali enkrat tedensko. V taki 
dejavnosti se razvijajo znanje, odnosi, 
vrednote in stališča, ki se nanašajo na 
kulturno-umetniško izražanje in ustvar-
janje. Otroci s sodelovanjem v učnih 
dejavnostih, ki spodbujajo aktivno uče-
nje in pridobivanje izkušenj, razvijajo 
svoje kulturno-umetniške potenciale. 
Razvijajo tudi pozitiven odnos do kul-
ture in umetnosti ter se navajajo na 
aktivno in kakovostno preživljanje pro-
stega časa. V njih se vzbujajo veselje in 
pozitivna čustva do glasbe ter razvijata 
odgovornost in smisel za sodelovanje 
pri skupnem igranju na glasbilo. Ob 
tem se razvijajo glasbene sposobnosti 
(melodični, ritmični, harmonski posluh, 
estetsko oblikovanje, muzikalnost) in 
izvajalske spretnosti (tehnika igranja). 
Otroci so v letošnjem letu spoznali po-

Blokflavta v okviru razširjenega programa na OŠ Cirkovce

Suzana Menoni - Planinšek

Vrsto let že na OŠ Cirkovce vo-
dim glasbeno interesno dejav-
nost, v katero se lahko vključijo 
otroci drugega in tretjega razre-
da – igranje na blokflavto. 

glavitne značilnosti glasbenih zapisov 
in osnovno orientacijo v njih. Dobro po-
znajo kljunasto flavto, njej sorodne in-
strumente in njene dele. Usvojili so pra-
vilno držo telesa, instrumenta in prstov, 
pravilno pihanje v ustnik ter pravilno 
postavitev ustnika na ustnice. Naučili 
so se dihati s prepono ter igrati na blo-
kflavto tiho in glasno, hitro in počasi. 
Spoznali so notno abecedo v razponu 
od d1 do c2, notne vrednosti celinka, 
polovinka in četrtinka ter njihov zapis. 

Pravo veselje je spremljati mlade glas-
bene nadobudneže, kako iz ure v uro 
napredujejo. Zaigrati znajo že deset 
pesmic. Da je v to, da iz instrumenta iz-
vabiš melodijo pesmi, vloženega veliko 
truda in vztrajnosti, bi potrdili vsi glas-
beniki. Zato iskrene čestitke vsem mo-
jim malim »glasbenim kolegom«, flavti-
stom, da so se prebili do tega. Ponosna 
sem na vse. 

Dan se je pričel z mogočnim brnenjem 
helikopterskih rotorjev. Po uvodnem 
nagovoru ravnatelja šole je sledil razgi-
ban program teoretičnih in praktičnih 
vsebin, skozi katere so učenci odkrivali 
svet policijskega dela, spoznavali po-
men varnosti ter svojo vlogo v prome-
tu in skupnosti. Na dogodku je bil tudi 
znani smučarski skakalec Peter Prevc. 
Učenci so se v njegovi družbi rekreirali 
v telovadnici.

Bilo je prijetno in zabavno, dogodek pa 
nam bo ostal v lepem spominu.

Učenci OŠ Cirkovce na obisku na Policijski akademiji v Tacnu

Tatjana Novak in 
Jožica Jurgec

V sredo, 11. junija 2025, smo se z 
nekaterimi učenci Osnovne šole 
Cirkovce udeležili nagradnega 
izleta, ki smo ga prejeli v okviru 
projekta Varno na kolesu.



21     JULIJ 2025     I  

ŠOLA

Prikazali so le drobec vsega, kar so se 
naučili in počeli v prvem razredu, a 
hkrati dovolj, da so si lahko bodoči pr-
vošolci predstavljali, kako zanimivo in 
pestro je šolsko leto.
 
Dogajanje smo razporedili skozi štiri 
letne čase, vsakega smo predstavili s 
svojo edinstveno zgodbo in vzdušjem. 
Vsak letni čas je obiskala prav poseb-
na gostja – poosebljena predstavnica 
narave, ki s svojo prisotnostjo prinaša 
spremembe in čarobnost. Jeseni nas 
je razveselila tetka Jesen, pozimi nas 
je objela babica Zima, spomladi nas je 
prebudila gospa Pomlad, poleti pa nas 
je ogrela gospa Poletje. Vsaka od njih 
je s seboj prinesla značilnosti svoje-
ga časa, ki so jih prvošolci prikazali na 
igriv in ustvarjalen način – skozi igro, 
ples, petje, reševanje ugank in mate-

Čarobni letni časi s prvošolci

Učiteljice 1. razreda: 
Metka, Katja in Monika

Veselo, igrivo in s ponosom so 
prvošolci iz OŠ Cirkovce pripra-
vili predstavo za otroke, ki bodo 
jeseni prvič prestopili šolski 
prag, ter za starše. 

matične izzive, vse skupaj pa so začinili 
s kančkom nagajivosti. Manjkalo ni niti 
številnih domiselnih pripomočkov, ki so 
še dodatno obogatili in popestrili naše 
nastope. Ob predstavitvi jeseni smo pri-
kazali pobiranje pridelkov, zaigrali pra-
vljico Repa velikanka in zaplesali ples v 
angleškem jeziku. Pozimi smo predsta-
vili zimske igre ob spremljavi glasbe, 
kratek prizor iz pravljice Mojca Pokraj-
culja ter zapeli zimske pesmi. Pomlad je 
prinesla veselje ob pesmi Abeceda, pe-
smi Kukavica ter plesu Juri Muri v Afriki. 
Zaključili smo s poletjem, kjer so učenci 

skozi igro, pesem in ples prikazali, kaj 
vse je pomembno za zdravje. Na koncu 
prireditve so vsi učenci 1. a in 1. b razre-
da zaplesali na pesem Počitnice, saj se 
jih v šoli res zelo veselijo. In ker se poleti 
prileže tudi nekaj sladkega za osveži-
tev, so se skupaj z bodočimi prvošolci 
posladkali s sladoledom.

Bil je čudovit dogodek, poln otroške 
ustvarjalnosti, veselja in pričakovanja. 
Prepričane smo, da so učenci 1. razre-
da bodočim prvošolcem pokazali, kako 
lepo je biti šolar.

V soboto, 14. junija 2025, je v Cankar-
jevem domu v Ljubljani potekala slav-
nostna prireditev Zotkini talenti 2025. 
Zbralo se je 1300 osnovnošolcev, dija-
kov, študentov, mentorjev, staršev ter 
drugih gostov, ki so spremljali slavno-
stno podelitev. Častni pokrovitelj leto-
šnje prireditve je bil predsednik Sloven-
ske akademije znanosti in umetnosti, 
akad. prof. dr. Peter Štih.

V veliko veselje nam je bilo, da se je na 
projekciji na odru med prejemniki zla-
tih priznanj pojavilo ime Osnovne šole 
Cirkovce in učenec Martin Kirbiš iz 6. 
razreda.

Martinu iskreno čestitamo in mu želimo 
še veliko uspehov v prihodnje.

Zotkini talenti
Jožica Jurgec
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Letošnja tema srečanja je bila Varno in 
vključujoče okolje. Vse leto smo na naši 
šoli izvajali veliko dejavnosti na temo 
prijaznosti, boljših odnosov, prepozna-
vanja čustev, čuječnosti, sproščanja, 
spletnih pasti in bontona, preprečeva-
nja nasilja in se učili komunikacijskih 
veščin. Posebnost naše šole je veliko 
medgeneracijskega sodelovanja med 
učenci različnih razredov, pa tudi z vr-
tčevskimi otroki. Veliko dejavnosti se 
izvaja v naravi in na šolskem igrišču.

Kulturni program za udeležence so pri-
pravili folkorniki iz 3. in 4. r., blokflavtisti 
iz 2. r. in učenci 3. b, ki so s štajersko ko-

Srečanje Zdravih šol mariborske regije na OŠ Cirkovce

Polona Lešnik

Osnovna šola Cirkovce je 11. ju-
nija 2025 skupaj z NIJZ Maribor 
organizirala srečanje osemdese-
tih vodij Zdravih šol mariborske 
regije. 

koško prepotovali Slovenijo. Devetošol-
ci so pomagali pri logistiki in registra-
ciji udeležencev. Vodja Zdrave šole na 
OŠ Cirkovce in organizatorka srečanja, 
Polona Lešnik, je predstavila dejavnosti 
v okviru projekta, ki so potekale v leto-
šnjem šolskem letu od 1. do 9. razreda. 
Opisala je sodelovanje z lokalnim oko-
ljem na mnogih področjih. Psihologinja 
Nina Partljič je predstavila časopis Prija-
znopis in drevo prijaznosti, ki sta nasta-
jala med letom. Organizatorka prehra-
ne Mateja Lampret je opisala delovanje 
šolske kuhinje, ki je bila letos deležna 
pohval na regijskem srečanju kot pri-
mer kvalitete, saj je v šolske obroke 
vključenih veliko lokalnih in ekoloških 
živil. Prav tako se hrana kuha in peče na 
šoli. Učitelj Aleš je poskrbel za minute 
sprostitve. Predstavile so se tudi lokal-
ne kmetije, s katerimi šola sodeluje in 
dobavlja njihove izdelke. Kmečka pe-
karna Metličar je predstavila črno sojo, 
njeno prehransko vrednost in izdelke iz 

nje. Kmetija Žitnik je predstavila piro in 
njene posebnosti, ki so v zdravi prehra-
ni prednosti, saj ne potrebuje kemič-
nega tretiranja. Kmetija Pri omi Neži je 
razbijala mite o industrijski konoplji in 
predstavila veliko uporabnost cele ra-
stline. 

Srečanje se je nadaljevalo v Starošin-
cah v Zavodu Nazaj na konja, kjer so za 
nas pripravili delavnico Modrost konj-
ske črede – gradimo močnejše odnose. 
Udeleženci smo opazovali odnose med 
konji, iskali vzporednice s človeškimi od-
nosi in razmišljali, kako lahko soobliku-
jemo prijaznejšo in vključujočo družbo. 
Udeleženci so bili navdušeni nad šolski-
mi dejavnostmi, dobro energijo in pro-
gramom srečanja. Mnogi so ob odhodu 
izkazovali iskreno navdušenje in hvale-
žnost. Kolektiv Šole Cirkovce je ponovno 
dokazal, da dela dobro, da smo lahko 
navdih in vzor. Še posebej, če smo pove-
zani z okoljem, kjer delujemo in živimo. 

Foto: Zlatko ZimetFoto: Zlatko Zimet
Udeleženci srečanjaUdeleženci srečanja

Prišel je tudi za najmlajše iz Vrtca Kidri-
čevo prav poseben dan – dan njihovega 
prvega zaključnega izleta. Morda res ni-
smo potovali daleč, a za malčke je bila to 
prava dogodivščina. Odpeljali smo se z 
našim priljubljenim večsedežnim vozič-
kom, ki ga vsi ljubkovalno imenujemo 
kar »avtobus«. Otroci so v njem veselo 
sedeli, mahali mimoidočim in se smejali.
 
Najprej smo obiskali poseben »živalski 
vrt«, ki se nahaja čisto blizu vrtca, kjer 
skrbni krajani v Kidričevem gojijo želvi-
ce, nato pa smo se odpravili še naprej do 
vrtov v Kidričevem, kjer krajan skrbi za 
koze, petelina in celo račko. 

Otroci so opazovali živali z odprtimi usti, 
jim prigovarjali ter se čudili vsakemu 
njihovemu gibu in zvoku. Z iskricami v 
očeh in nasmeški do ušes so doživljali 

Vzgojiteljica Maja Knaus

Prvi veliki izlet za naše najmlajše 
čaroben stik z naravo in živalmi. Za te 
male radovedneže je vsak izlet prava pu-
stolovščina.

Pot smo nadaljevali proti Parku mlado-
sti, kjer smo se igrali, plezali, tekali in 
peli. Ker je bil dan topel, smo se okrep-
čali z vodo in, kot se za tak izlet spodobi, 
tudi s sladoledom. Sladke kapljice so se 
topile na otroških ličkih, medtem ko so 
polni vtisov pripovedovali o vsem, kar so 
videli.

Čeprav preprost in blizu, je bil izlet za 
otroke nekaj velikega, saj je bil poln ve-
selja, raziskovanja, nežnosti in topline. 
Takšni dnevi pišejo najlepše spomine 
– tiste, ki ostanejo. Otroci so ob tem za-
dovoljni, srečni in veseli, vzgojiteljicam 
pa ob pogledu na srečne in zadovoljne 
otroke toplina napolni srce.
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Opremljeni z nahrbtniki smo se odpravili po poti ob železniški progi 
proti gozdu. Na prvem postanku smo spoznavali travniške cvetlice. 
Dandanes jih še redko vidimo na travniku, ampak mi smo jih. Spoznali 
smo ivanjščico, črno deteljo, trpotec, ripečo zlatico, regrat, travniško 
kislico, njivsko grabljišče in dvoletni dimek. Cvetlice smo samo opa-
zovali in vonjali. Opazili smo tudi majhne živali: pikapolonico, čebele, 
mravlje in polžka. V šoli bomo travniške cvetlice in živali upodobili pri 
likovni umetnosti. Od daleč smo si ogledali tudi čebelnjak. Kmalu smo 
prispeli do učilnice v gozdu, kjer smo pomalicali, se okrepili s sladkari-
jami in se igrali razne igre. Na poti nazaj smo pozobali gozdne jagode 
in opazili sivo čapljo. 

Spet nam je uspel čudovit dan, v katerem smo uspeli združiti dejavno-
sti različnih predmetnih področij. Najbolj pomembno pa je, da smo ob 
tem uživali in se imeli lepo.

Šport, narava in še kaj

Suzana Menoni - Planinšek

Drugošolci OŠ Cirkovce smo se podali na pohod, da prido-
bimo še zadnjo nalepko v knjižici programa Zlati sonček. 

V okviru projekta so učenci pripravili, 
vodili in izvedli različne delavnice za 
druge učence. To jih je spodbudilo k 
sodelovanju in ustvarjalnosti. 
 
V ponedeljek so potekale štiri delavni-
ce. Prva delavnica se je odvijala pred 
šolo, kjer so se igrali staro otroško igro, 
imenovano »palice in deščica«. Pri igri 
so otroci uporabljali deščico in palico, 
s katero so jo udarjali. Delavnico so 
vodili folkloristi Nick, Sara in Pia Ana iz 
5. razreda. Na istem mestu je potekala 
tudi plesna delavnica pod vodstvom 
Mie, Neže in Larise iz 4. razreda, ki so z 
ritmom prinesle veliko zabave in sme-
ha. Pod drevesi pri igrišču so bile po-
trebne ročne spretnosti, saj so se učen-

Teden umetnosti 

Ela Unuk

V Osnovni šoli Cirkovce smo si od 
19. do 22. 5. 2025 v okviru Tedna 
umetnosti s temo »Gradim ne-
nasilno komunikacijo« popestrili 
šolski vsakdanjik. 

ci pod vodstvom Isabele iz 8. razreda 
učili risanja stripov, prav tako pa so se 
izkazali pri izdelovanju zapestnic pod 
vodstvom Line in Marije iz 8. razreda ter 
Ajde iz 6. razreda. 

V torek je učencem delavnice popestri-
la Isabela, ki je izvedla delavnico po-
slikave kože. Učenci so se lahko znova 
dokazali v izdelovanju čudovitih zape-
stnic in obeskov za ključe. Folkloristi so 
tokrat izvedli igro »ples s slepo mišjo«, 
kjer je eden slepa miš in ima zavezane 
oči, ostali pa se postavijo v krog. Slepa 
miš gre proti krogu. Kogar zgrabi, s ti-
stim se primeta in zaplešeta. Ko nekdo 
zakliče: »Stoj,« obstaneta in slepa miš 
mora povedati, s kom je plesala. Če 
ugane, zamenjata vlogi, če ne, mora po-
iskati drugega, dokler ne ugane. Delav-
nico so vodili Jaka, Vito, Alina in Neža. 
Veselja pa še ni bilo konec, saj so jih 
čakali še: gumitvist (Mia, Marisa, Iskra), 
glasbeno presenečenje, v katerem se 
je s flavto izkazala Rebeka, učitelj Mar-
jan pa jo je spremljal na kitari, ristanc 
(Neli iz 6. razreda in Julija iz 8. razreda) 
ter bobnanje, ki ga obvladajo Bine iz 4. 
razreda, Patrik, Blaž, Gal, Erik iz 5. razre-
da in Eldar iz 4. razreda. Neža, Alina in 
Iskra so z natančnostjo izvedle delavni-
co pletenja, folkloristki Ina in Alja iz 3. 
razreda pa sta obujali stari otroški igri 
»rinčice talam« in »ristanc«. Šestošolke 
Vita, Ema, Ajda, Zoja, in Teja so učen-
ce naučile edinstvene plesne korake. V 
peki palačink so se izkazali Mark, Žan 

in Nick iz 5. razreda ter devetošolci Nik, 
Alina, Enea, Žana in Hana (devetošolci 
so petošolcem pomagali pri peki pala-
čink, s katerimi so pogostili udeležence 
delavnic). 

V sredo so nas folkloristi naučili igri 
»muhe lovim« in »rihtarja biti«. Dekle-
ta so si z delavnico pletenja kit uredile 
pričeske. Zopet so učence čakale posli-
kava kože (Isabeli so pomagale Taja iz 8. 
a, Melani iz 7. a ter Ela, Saša in Lina iz 6. 
a), pletenje zapestnic in plesna delavni-
ca. Lana, Elina in Zara pa so s čudovitimi 
obeski naučile učence izdelovati uhane. 

Čakal nas je še zadnji dan Tedna ume-
tnosti na naši šoli. Izvajala se je delav-
nica gumitvista, folkloristi so nam pred-
stavili novo igro »slepi konj«, s plesnimi 
ritmi pa sta nam tokrat dan popestrili 
Alina in Iskra. Saša in Ela sta vodili de-
lavnico poslikave stekla in tekstila, naši 
kiparski mojstri Matevž, Voranc, Neža, 
Jan P. (3. a), Lana (3. b), Lucija, Žan in 
Luka (2. a) so izvedli kiparsko delavnico, 
za konec pa nas je čakalo še glasbeno 
presenečenje, saj sta nam na harmoni-
ko zaigrala Filip iz 2. razreda in Vito iz 4. 
razreda. 

S projektom smo spodbudili sodelova-
nje in ustvarjalnost naših učencev, ki 
so nam pokazali svoje spretnosti. Celo-
tno dogajanje delavnic smo spremljale 
novinarke Ela Unuk, Iza Kmetec in Sara 
Hvalec. 
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V sodobnem šolskem prostoru si vse 
bolj prizadevamo, da znanje ni zgolj 
teoretično, temveč življenjsko, doživeto 
in povezano z resničnim svetom. Obisk 
Italije z vsem njenim zgodovinskim in 
kulturnim bogastvom je bil idealna pri-
ložnost za prav takšno učenje. Ekskurzi-
ja ni bila le ogled znamenitosti, ampak 
izjemna učilnica na prostem, kjer so 
učenci na vsakem koraku povezovali 
snov iz zgodovine, geografije, umetno-
sti, književnosti in jezika.

Večni Rim – izkušnja, ki presega učilnico

Jana Jerenec

Včasih obstajajo učne ure, ki jih 
ne vodi šolski zvonec, temveč 
trg sv. Petra, kamnite ulice Pom-
pejev ali odmev korakov skozi 
Kolosej. Prav to smo kot učitelji 
doživeli med interdisciplinar-
no strokovno ekskurzijo v Rim, 
Neapelj in Pompeje, ki smo jo z 
učenci OŠ Kidričevo izvedli med 
29. majem in 1. junijem 2025.

Obisk Vatikana in Bazilike sv. Petra je bil 
prava učna ura arhitekture, simbolike 
in verske zgodovine. Pogled na Miche-
langelovo kupolo ali Berninijev balda-
hin preprosto preseže vsako razlago v 
učilnici. V Pompejih so učenci doživeli, 
kako se zgodovina in naravoslovje pre-
pletata v uničujoči moči narave in trdo-
živosti arheologije. Medtem ko so stali 
na tlakovanih cestah, kjer je življenje 
nenadoma obstalo pred skoraj 2000 
leti, je bilo jasno: to je zgodovina, ki se 
je lahko dotakneš.

Neapelj nam je s svojo energijo, uličnim 
vrvežem in bogato kulturno dediščino 
ponudil vpogled v sodobno italijansko 
družbo. Učenci so prvič slišali italijan-
ščino v vsakdanji rabi, okušali pristen 
napolitanski utrip in si razširili obzorja 
v vsakem pomenu besede.

Zadnji dan v Rimu so številni učenci ob 
sprehodu med Forumi, Kolosejem, Ka-
pitolom in Beneškim trgom prvič pove-
zali zgodovinske podatke z dejanskim 

prostorom – videli so, kje so tekle usode 
imperijev, kje so stali templji in kje so se 
rojevale zgodbe, ki so danes del naše 
skupne evropske dediščine.

Kot učiteljica lahko rečem, da je bila ta 
ekskurzija več kot uspešna – učenci so 
rasli kot posamezniki, kot člani skupine 
in kot radovedni raziskovalci sveta. Bili 
so vedoželjni, spoštljivi, samostojni in 
odprti. Pokazali so, da zmorejo biti od-
govorni sopotniki na poti, ki presega 
meje učbenikov.

Zahvala gre vsem sodelujočim kole-
gom in organizatorjem, ki so s svojo 
predanostjo omogočili varno in vsebin-
sko bogato izkušnjo. Ekskurzija v Italijo 
ni bila le zaključek šolskega leta – bila je 
vrhunec učnega procesa, ki se ga bomo 
spominjali še dolgo.
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V okviru pobude prejmejo šole po vsej 
Evropi čebulice rumenih krokusov, ki 
jih učenci posadijo v spomin na milijon 
in pol judovskih otrok ter tisoče drugih 
otrok, ki so postali žrtve nacističnega 
preganjanja med drugo svetovno voj-
no. Rumeni cvetovi simbolizirajo Davi-
dovo zvezdo, ki so jo morali nositi Judje 
v času nacističnega režima, obenem pa 
nas opominjajo, da se zgodovina ne 
sme ponoviti. Cvetenje krokusov na za-
četku pomladi predstavlja upanje, novo 
življenje in boljšo prihodnost, uteme-
ljeno na spoštovanju človekovega do-
stojanstva.

Letos se je projektu na naši šoli pridru-

Spomin, ki cveti – uspešen zaključek projekta Krokus

Jana Jerenec

V šolskem letu 2024/2025 je 
Osnovna šola Kidričevo prvič so-
delovala v mednarodnem pro-
jektu Krokus, ki ga od leta 2005 
organizira Holocaust Education 
Trust Ireland. Projekt je name-
njen izobraževanju mladih o ho-
lokavstu, spodbujanju strpnosti, 
sočutja in preprečevanju vseh 
oblik diskriminacije.

žilo triintrideset učencev devetih razre-
dov, ki so pri izvedbi projekta sodelovali 
z veliko resnostjo, spoštovanjem in ob-
čutkom za simboliko. V torek, 5. novem-
bra 2024, so na šolskem vrtu posadili 
čebulice krokusov. Ob tem simbolnem 
dejanju so učenci razmišljali o tragičnih 
zgodbah otrok, ki so svoje otroštvo in 
življenje izgubili v času nacističnega te-
rorja. Poleg sajenja smo pripravili tudi 
krajši kulturni program, v katerem so 
učenci prebrali odlomke iz pričevanj 
preživelih, pesmi ter razmišljanja o po-
menu strpnosti v današnjem času.

Projekt ni bil le enkraten dogodek, am-
pak proces učenja, razmisleka in zore-

nja vrednot. Učenci so skozi pogovore, 
delavnice in samostojno raziskovanje 
poglobili svoje razumevanje zgodovi-
ne, razvijali empatijo ter se učili prepo-
znavati pomen aktivnega državljanstva 
in boja proti sovraštvu v vseh oblikah.

Ob zaključku projekta lahko z gotovo-
stjo rečemo, da je pustil globoko sled v 
šolskem prostoru in v srcih naših učen-
cev. Rumeni cvetovi, ki bodo spomladi 
pokukali iz zemlje, bodo nežni, a moč-
ni opomniki, da spomin ohranjamo živ 
zato, da gradimo boljši svet.

Naj bodo ti cvetovi simbol upanja, po-
guma in nepozabljene preteklosti.

Dogodek je združil številne predšolske otroke iz 
različnih občin, ki so se ob podpori svojih vzgoji-
teljev in staršev preizkusili v teku ter ob tem spod-
bujali zdrav način življenja, gibanje in športni 
duh. Med sodelujočimi ustanovami je bil tudi Vr-
tec Kidričevo, ki se je dogodka udeležil s skupino 
otrok, petih deklic in dečkov iz skupine Veverice 
in Sovice, ki so se vsak zase potrudili po najboljših 
močeh in tako postali sami sebi zmagovalci.

Organizatorji so ob koncu poudarili pomen tovr-
stnih srečanj za krepitev medsebojnega sodelo-
vanja ter spodbujanje aktivnega in zdravega ži-
vljenjskega sloga že v zgodnjem otroštvu. 

Našim otrokom iskreno čestitamo!

Medobčinski kros 2025

Pomočnica vzgojiteljice Monika Horvat

28. maja 2025 je na Mestnem stadionu 
Ptuj potekal medobčinski kros, ki sta ga 
organizirala Vrtec Ptuj ter Javni zavod za 
mladino, šport in turizem Ptuj. 
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Na Župančičevi frulici 2025 so mladi 
lahko sodelovali v štirih kategorijah: 
osnovnošolski deklamatorji (učenci 
druge triade osnovnih šol), osnovnošol-
ski pesniki (učenci tretje triade osnov-
nih šol), srednješolski pripovedovalci 
(dijaki srednjih šol) in srednješolski pe-
sniki (dijaki srednjih šol). Na razpisu je 
sodelovalo 356 mladih deklamatorjev, 
pesnikov in pripovedovalcev iz skupno 
84-ih slovenskih šol. Pesmi osnovnošol-
skih in srednješolskih pesnikov so oce-

Pesniški uspeh Luke Lampreta 

Sonja Lenarčič

Zavod za izobraževanje in kulturo Črnomelj je letos organiziral že 
35. srečanje mladih pesnikov, deklamatorjev in pripovedovalcev v 
Vinici, ki se je odvijalo 6. junija 2025.

njevali: Veronika Dintinjana, pesnica in 
prevajalka ter predsednica komisije, 
Igor Divjak, literarni kritik in prevajalec, 
in Darja Pavlič, profesorica slovenske 
poezije na Filozofski fakulteti Univer-
ze v Ljubljani. Luka Lampret, učenec 
Osnovne šole Kidričevo iz 9. b, se je 
uvrstil med prvih pet finalistov, pohvale 
strokovne komisije so prejele še učen-
ke Neža Panikvar iz 9. a, Martina Strgar 
iz 9. b in Lenka Kopušar iz 7. b. Iskrene 
čestitke!

Mladi in podjetništvo 
V šolskem letu 2024/2025 so učenci devetega razreda naše 
šole aktivno sodelovali v projektu SPIRIT Slovenija – Mladi 
in podjetništvo, ki spodbuja razvijanje podjetniških veščin, 
ustvarjalnosti in inovativnosti med mladimi. Namen projekta 
je učencem omogočiti, da se preizkusijo v vlogi podjetnikov, 
razvijajo timsko delo ter se soočijo z izzivi sodobnega sveta, s 
čimer pridobijo dragocene izkušnje za prihodnost.

Že v septembru smo v sklopu projekta izvedli dva dneva de-
javnosti, ki sta bila namenjena razvijanju lastnih podjetniških 
idej. Učenci so v skupinah iskali rešitve za probleme iz vsak-
danjega življenja, oblikovali poslovne načrte in zasnovali 
inovativne produkte ali storitve. Drugi dan dejavnosti je bil 
namenjen javnim predstavitvam oz. pičem, kjer so skupine 
svoje ideje predstavile strokovni komisiji. Vsaka skupina je 
imela le nekaj minut, da prepriča s svojo idejo – od zaznane-
ga problema, rešitve, trga, do načrta za izvedbo.

Najuspešnejša je bila ekipa BikeTop, ki si je zamislila podjetje 
za proizvodnjo neprebojne kolesarske pnevmatike. Zmago-
valna ekipa se je februarja udeležila regijskega tekmovanja 
Podjetniški izziv na Ptuju in tam uspešno predstavila svojo 
idejo širši konkurenci.

Mladi podjetniki uspešno zastopali našo šolo na nacional-
nem podjetniškem tekmovanju POPRI
Zaradi odličnega odziva in izvirnih zamisli smo se z dvema 
ekipama odločili za prijavo na nacionalno tekmovanje v pod-
jetniških idejah mladih POPRI, ki ga organizirajo Primorski 
tehnološki park, SPIRIT Slovenija, Ministrstvo za gospodarski 
razvoj in tehnologijo ter Slovenski podjetniški sklad. Tekmo-
vanje je potekalo v četrtek, 13. marca 2025, v Velenju. Našo 
šolo sta zastopali dve ekipi – že omenjena BikeTop in ekipa 
Fashion Coach, ki je predstavila idejo za mobilno aplikacijo 

Projekti na Osnovni šoli Kidričevo
Mentorici Jana Jerenec in Jasna Vinkler

za kombiniranje oblačil in lažje nakupovanje. Tudi na tem 
tekmovanju so naše ekipe pokazale veliko znanja, inovativ-
nosti in samozavesti.

V okviru projekta so učenci sodelovali tudi na dnevu inova-
tivnosti v podjetju Talum, kjer so imeli priložnost spoznati 
delovanje sodobnega podjetja. Obiskali so tudi lokalno pod-
jetje Pri omi Neži, kjer jim je ustanoviteljica, ga. Maja Lamber-
ger Khatib, predstavila svojo podjetniško pot. Učenci so tako 
dobili vpogled v delovanje družinskega podjetja, ki uspešno 
združuje tradicionalne vrednote in inovativne pristope.

S sodelovanjem v projektu so učenci razvijali ključne la-
stnosti, ki so pomembne za podjetniški način razmišljanja 
– ustvarjalnost, samoiniciativnost, inovativnost, pa tudi spre-
jemanje tveganja, odgovornosti in delo v timu.
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Želeli so obuditi praznik naših predni-
kov, ki so ga obeležili s posebnimi ri-
tuali. Ta praznik predstavlja prehod iz 
dolgih zimskih dni v svetlobo in topli-
no poletja. Takrat je sonce najvišje na 
nebu, kar pomeni, da so dnevi najdaljši, 
noči pa najkrajše.

Včasih so praznovanje spremljali ognje-
ni obredi s kresovi, ob katerih so zbrani 
peli in plesali. Nekateri so se kopali v 
jezerih, rekah ali morju. Poletni solsti-
cij je bil včasih povezan z zdravilnimi 
rastlinami in zelišči. Na ta dan so se 
nabiralci odpravili v naravo in nabirali 
priljubljena zelišča, predvsem šentjan-
ževko. Na ta dan so pojedli obilo sadja 
in zelenjave.

Praznovanje poletnega solsticija  

Mateja Meško in Sonja Lenarčič

V petek, 20. junija 2025, so šesto-
šolci v okviru pouka slovenščine 
priredili prav posebno uro v čast 
praznovanju najdaljšega dne v 
letu. 

Poletni solsticij je čas, ko se lahko glo-
boko povežemo z naravo, s soncem in z 
lastno notranjostjo.

Naši šestošolci so spletli venčke, se lah-
kotno oblekli, izdelali rumene papirčke 
v obliki sonc, na katere so napisali in na-
risali sončne želje. Pod velikim hrastom 

na šolskem dvorišču so z venčki na 
glavah peli pesmi o naravi, pisali srčne 
sončne želje in neskončno uživali.

Taka oblika pouka jim je bila zelo všeč, v 
šolski avli so bile njihove lepe želje tudi 
razstavljene.

Mesec junij je za naš vrtec prav pose-
ben mesec. Lahko bi mu rekli tudi me-
sec mini maturantov. Večina dogodkov 
je namreč posvečena prav njim. 

Podelitev priznanj in diplom za naše mini maturante

Pomočnica vzgojiteljice Slavica Raković

V tem šolskem letu je Vrtec Ki-
dričevo obiskovalo štiriindvaj-
set mini maturantov iz skupine 
Sove, trinajst iz skupine Veverice 
in dva iz skupine Lisičke iz enote 
Lovrenc. 

Dogodki, ki so se vrstili, so bili: nočitev 
v vrtcu, zaključni izlet v Maribor, za-
ključna prireditev vrtca, pohod po na-
selju ter svečana podelitev priznanj in 
diplom. 

Podelitev se je izvajala v večnamen-
skem prostoru vrtca v sredo, 18. junija 
2025. Na svečano podelitev so bile po-
vabljene vse skupine vrtca. Otroci so 
nestrpno čakali, da se mini maturanti 
predstavijo. Tudi sami nastopajoči so 
bili nestrpni. Najprej so se predstavili z 

mini maturantsko koračnico ter s svojo 
držo pokazali, koliko jim nastop pome-
ni. Nato so še zaplesali in si prislužili 
velik aplavz, ob katerem so tudi vzgo-
jiteljice potočile nekaj solzic. Sledila je 
podelitev. Najprej so dobili priznanja in 
diplome otroci skupine Veverice, nato 
pa še otroci skupine Sove in Lisičke. 
Vzgojiteljice so vsakega posameznika 
predstavile s svojo osebnostjo, nato 
pa po imenu. V očeh naših mini matu-
rantov sta se nabrala ponos in pogum, 
ko so korakali, da prevzamejo svoje 
mapice. Na hitro so pokukali v vsebino 
mapice in jo stisnili k sebi. Ostali, mlajši 
otroci, so z velikim zanimanjem spre-
mljali dogajanje. Za konec pa so vsi do-
bili sladoled. Mini maturante je čakalo 
še fotografiranje, saj noben dogodek ni 
popoln brez fotografskega zapisa. Foto-
grafirali so se posamezno. 

Upamo, da jim bo ta podelitev ostala 
dolgo v lepem spominu – tako kot je 
že nam vzgojiteljicam. Vsem mini ma-
turantom pa želimo, da skozi življenje 
korakajo tako, kot so prišli na podelitev: 
pogumno, samozavestno in z dvignje-
no glavo. 
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Ponosno so se predstavili s folklornim 
nastopom, s katerim so prikazali delček 
slovenske kulturne dediščine. Njihovi 
koraki, folklorna oblačila in veselje ob 
plesu so ganili prav vse prisotne.

Mini maturanti v Vrtcu Cirkovce

Vzgojiteljica Jasna Drevenšek

V Vrtcu Cirkovce smo ob koncu 
šolskega leta pripravili zaključ-
no prireditev, kjer so se predsta-
vili otroci najstarejše skupine – 
mini maturanti.

V nemškem jeziku so otroci povedali in 
zapeli vse, kar so se naučili skozi leto. S 
plesom in pesmijo so navdušili občin-
stvo ter dokazali, da se učenje tujega 
jezika lahko začne že zelo zgodaj in da 
je lahko tudi zabavno.

Zaključili smo s pevskim nastopom, kjer 
so otroci zapeli nekaj pesmi, med njimi 
tudi mini maturantsko pesem, s katero 
so se poslovili od vrtčevskih dni. Ob 
zaključku pesmi so svoje maturantske 
kape ponosno vrgli visoko v zrak in po-

želi bučen aplavz. Vsak mini maturant 
je prejel diplomo, s katero smo obeležili 
zaključek njihove vrtčevske poti.

Zaključna prireditev je bila polna vese-
lja in ponosa, čutiti pa je bilo tudi kan-
ček slovesa. Naše mini maturante na-
meč čaka jeseni novo poglavje – šola. 
Prepričani smo, da so nanjo dobro pri-
pravljeni in da bodo stopili na pot no-
vih izzivov s pogumom, vedoželjnostjo 
in nasmehom.

Na igrišču vrtca so otroci drugega sta-
rostnega obdobja z vzgojiteljicami z ve-
seljem sodelovali pri razgibalnih vajah.
 
Oranžni telovadci so nas najprej lepo 
pozdravili, nato pa smo po navodilih 
gospe Ivanke Gorše izvajali različne 
vaje za ravnotežje in gibljivost celega 
telesa. Otroci so z zanimanjem posne-
mali gibe, se razgibali in se ob tem tudi 
zelo zabavali. Vadba je bila prilagojena 
najmlajšim, potekala je v sproščenem 

Jutranja telovadba v barvah oranžne

Vzgojiteljica Eva Jurgec

V četrtek, 12. junija 2025, smo v 
Vrtcu Kidričevo doživeli prav po-
sebno jutro, saj so nas obiskali 
člani Šole zdravja – »oranžni te-
lovadci« in z nami izvedli jutra-
njo telovadbo, ki jo tudi sicer iz-
vedejo vsak delovni dan v Parku 
mladosti v Kidričevem. 

vzdušju in s poudarkom na veselju do 
gibanja.

S tovrstnim sodelovanjem med gene-
racijami spodbujamo zdrav življenjski 
slog, krepimo medsebojno razumeva-
nje in bogatimo izkušnje otrok. Skupna 
telovadba je bila tudi lepa priložnost za 

razvijanje spoštovanja do starejših in 
medgeneracijskega sodelovanja. 

Ob koncu so se otroci članom Šole 
zdravja zahvalili s toplim aplavzom. Z 
veseljem bomo podobno srečanje še 
ponovili.
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Letošnje leto je Vrtec Kidričevo zapusti-
lo štiriindvajset otrok iz skupine Sove in 
trinajst otrok iz skupine Veverice, Vrtec 
Lovrenc pa dva otroka iz skupine Lisič-
ke. Šolsko leto se hitro izteka in za otro-
ke, ki bodo v novem šolskem letu prvič 
prestopili šolski prag, se pričenja novo 
poglavje v življenju.
 
V torek, 17. junija 2025, je bil za mini 
maturante prav poseben dan. Skupaj s 
starši, ki so prav tako spremljali doga-

Slavnostni pohod mini maturantov

Pomočnica vzgojiteljice Monika Horvat

Prav je, da se ob koncu šolskega 
leta ozremo nazaj ter povemo, 
da je za nami zelo igrivo, zabav-
no, veselo in uspešno leto. 

janje, so se otroci in vzgojiteljice v do-
poldanskih urah odpravili na pot izpred 
vrtca. Vsak izmed otrok je ponosno no-
sil skupinsko majico, kapo in piščalko, s 
katerimi so na ves glas oznanjali, da jih 
kmalu čaka nova, pomembna življenj-
ska pot – šola. Že med potjo so otroci 
kazali vedoželjnost in vznemirjenje, saj 
jih je čakalo nekaj novega in posebne-
ga. Najprej so se poslovili od mlajših 
otrok v vrtcu, nato pa so nadaljevali pot 
po Kidričevem. Ustavili so se na obisku 
pri županu naše občine, gospodu An-
tonu Leskovarju. Sledila je himna mini 
maturantov in krajši program. Župan 
jih je prijazno sprejel in jim namenil 
spodbudne besede. Pot so nadaljevali 
do Doma upokojencev Kidričevo, kjer 
so zapeli in zaplesali oskrbovancem 

doma, po nastopu pa so se še poslad-
kali z bonboni. Otroci so bili nad izku-
šnjo navdušeni, polni vtisov in s še več 
motivacije za nove izzive, ki jih čakajo 
na šolski poti. 

Pomembno je poudariti, da pri otrocih 
ni majhnih korakov. Vse, kar naredijo, 
so veliki dosežki. Predvsem srca ima-
jo večja kot mi odrasli. Vanje spravijo 
vse, kar vidijo, in vse, česar se zavedajo. 
Tudi majhen kamenček, ki so ga opazili 
na cesti, listek z drevesa, poljubček kar 
tako, mravljico ali črička, predvsem pa 
vse ljudi, ki so okoli njih. Na naših otro-
cih sloni prihodnost sveta in zato je 
prav, da jih spodbujamo, jim stojimo ob 
strani ter verjamemo vanje.

Izlet skupine Lunice iz Vrtca Cirkovce

Vzgojiteljici Andreja in Marjanca

Mesec junij je v šoli in v vrtcu mesec izletov. Tudi 
najmlajši iz Vrtca Cirkovce smo si v petek, 13. ju-
nija 2025, privoščili izlet. 

Po vzoru velikih otrok iz vrtca smo si tudi mi nadeli nahrbtni-
ke s sladkarijami in vodo ter se odpravili na izlet do bližnjega 
travnika. Pot nas je vodila mimo naše prelepe cerkve, trgovine, 
cvetličarne, čokoladnice ter mimo štorkelj, ki gnezdijo na viso-
kem stebru. Pokošen travnik in na njem posajeno veliko dre-

vo, ki daje senco, sta nas zvabila v bližino. 
Tam smo se ustavili, se posedli na odejice 
in začeli uživati. Popili smo vodo ali sok iz 
nahrbtnika, se posladkali s sladkarijami, 
vzgojiteljici pa sva otrokom privoščili sla-
doled. Nato smo se razigrali. Otroci so te-
kali po travniku do bližnjih hiš in se lovili z 
žogo. Uživali smo.

Ker pa dopoldanski čas hitro mine, smo 
se morali vrniti nazaj v vrtec. Izmučeni, pa 
vendar se je izplačalo. Spomin na vrtčevski 
izlet nam bo ostal za vedno.
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Tako smo se iz klasičnega načina vr-
tnarjenja preusmerili k uporabi visokih 
gred. Prej smo imeli klasičen vrt, ki je bil 
zaradi vremenskih vplivov, slabe zemlje 
in težjega dostopa za naše otroke manj 
primeren za vsakodnevno uporabo. 

Vsaka skupina otrok je dobila svojo vi-
soko gredo, za katero bo skrbela skozi 
vse leto – od priprave, sajenja, zaliva-
nja, pa do obiranja pridelkov. Z velikim 
veseljem smo se lotili sajenja in sejanja 
prvih rastlin. Zasadili smo različno zele-
njavo, zelišča in cvetlice, ki bodo krasile 
naše grede. Otroci so sodelovali z veli-

Vzgoja in učenje skozi vrtnarjenje 

Pomočnica vzgojiteljice Vesna Brezinšek 
Kunstek

V Vrtcu Kidričevo že najmlajše 
otroke vzgajamo, učimo in oza-
veščamo o tem, kako skrbeti za 
naravo in se odgovorno vesti do 
nje. Zato smo se letos še posebej 
razveselili nove pridobitve – vi-
sokih gred za vrtnarjenje. 

kim zanimanjem. Po zaključku so po-
nosno pokazali, kaj so posadili, kar je še 
povečalo njihovo zadovoljstvo. 

S postavitvijo visokih gred smo otro-
kom omogočili bolj dostopno, pregle-
dno in urejeno učno okolje. Delo v viso-
kih gredah je lažje, hkrati pa so varnejše 
in bolj motivacijske za učenje. 

Hvala vsem, ki ste sodelovali pri uspešni 

izvedbi projekta – od rušenja starega 
vrta do postavitve novih visokih gred. 
Vaše delo, trud, podpora in sodelovanje 
so pripomogli k čudoviti preobrazbi na-
šega zunanjega prostora. 

Ponosni smo na naše delo in veseli, da 
skupaj z malimi rokami ustvarjamo ze-
leno prihodnost. 

Otroci so ga nestrpno pričakovali in ga 
navdušeno pozdravili, ko je s svojo tor-
bo in modro uniformo stopil v igralnico. 
Najbolj pa se ga je razveselila njegova 
hči Iva, ki obiskuje naš vrtec v skupini 
Stonoge.

Poštar na obisku v skupini Stonoge

Vzgojiteljica Eva Jurgec

V mesecu juniju nas je v Vrtcu 
Kidričevo obiskal prav poseben 
gost – prijazen poštar Marko, ki 
je otrokom pričaral nepozaben 
dopoldan.

Poštar nam je najprej predstavil svoje 
delo – povedal je, kako vsak dan razna-
ša pisma, razglednice in pakete, tudi 
kadar dežuje ali sneži. Otroci in vzgoji-
teljici smo mu zastavili nekaj vprašanj. 
Zanimalo nas je, kaj je bila najbolj ne-
navadna stvar, ki jo je dostavil. Povedal 
nam je, da je bila to »pinjata«. Skupaj 
smo si ogledali fotografijo te pisane fi-
gure, ki izhaja iz Mehike in se uporablja 
ob tradicionalnem praznovanju rojstni 
dni ali drugih praznikov. Kot zanimivost 
nam je povedal, da je nekoč dostavil 
tudi živo kačo v paketu. Razložil nam je, 

kako zelo je pomembno, da so pošiljke 
z živimi živalmi ustrezno označene in 
da so vsi udeleženci o tem obveščeni. 
Poštar, ki sicer dostavi marsikaj, pravi, 
da česa takega v svoji karieri še ni do-
živel.

Najbolj zabaven del pa je bil, ko so se 
lahko otroci preizkusili kot mali poštar-
ji – vsak je prejel »pismo« z različnimi 
motivi živali. Otroci so imeli nalogo, da 
narišejo nekaj na list papirja in ga dajo 
v kuverto, ki so jo potem odnesli na svoj 
domači naslov.

Na koncu smo se Marku zahvalili z za-
hvalo in risbicami, ki smo jih pripravili 
že dan prej.

Obisk poštarja je bil za otroke nekaj 
posebnega. Spoznali so nov poklic, se 
naučili veliko novega in ob tem neiz-
merno uživali. Sodelovanje staršev ter 
babic in dedkov v vrtcu nas zelo razve-
seli, saj takšni obiski otrokom obogatijo 
dan ter prispevajo k bolj raznolikim in 
zanimivim dejavnostim. Že sedaj se ve-
selimo naslednjega zanimivega obiska!
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Zjutraj so otroci v vrtec prinesli svoje 
kovčke, nahrbtnike in torbe, v kate-
rih so imeli vse, kar so potrebovali za 
dan in noč – oblačila, igrače, odeje in 
vzglavnike. Po kosilu in kratkem dopol-
danskem počitku smo se odpravili na 
prav posebno pustolovščino v Kungoto 
pri Ptuju, kjer smo obiskali muzej Štal-
ca. Tam so nas pričakali gospod Bran-
ko s svojo harmoniko, ga. Jožica in ga. 
Sandra. Že kar na začetku obiska smo 
skupaj zapeli, potem pa je sledil ogled. 
Gospod Branko je eno skupino otrok 
odpeljal na obhod po kmečkem mu-
zeju, kjer so si ogledali zbirko »Od zrna 
do kruha« ter tako spoznali stroje in pri-
pomočke, ki so jih nekoč uporabljali pri 
delu. Druga skupina pa se je medtem 
zabavala s številnimi igrami – podirali 
so keglje, ciljali krompir v košare, sesta-
vljali piramide iz lončkov in luščili koru-
zo. Nato sta se skupini zamenjali. 

Vse skupaj je popestrila malica s svežim 
domačim kruhom, zaseko in priboljški, 
ki je otrokom dala energijo za nadalje-
vanje igre. Sledilo je skakanje v vrečah 
in vožnja s samokolnicami, kar je otro-
kom prineslo še več veselja. Za konec 
smo zapeli in zaplesali ob spremljavi 
harmonike.

Hvala g. Branku Sitarju, ge. Jožici in ge. 
Sandri za vse, kar so za nas pripravili in 
nam predstavili. Njihova prijaznost in 
gostoljubnost sta zares neprecenljivi.

Po povratku v vrtec smo se odpravili še 
na sladoled v Kidričevo k »Fetiju«, kjer 
so otroci uživali v osvežilnih okusih. 
Nato smo se vrnili na igrišče, kjer smo 
se pred večerjo še poigrali. Po večerji 
so se otroci stuširali in pripravili na še 
en dogodek – modno pisto, kjer smo 
občudovali njihove čudovite pižame. 
Za tem je sledil ples v pižamah, ki je bil 
prava zabava za vse. Ko se je popolno-
ma stemnilo, smo se odločili, da vzame-
mo svetilke in raziskujemo zunanji svet, 
saj smo slišali nenavaden ropot. V temi 

Nepozaben dan za otroke iz najstarejših skupin

Vzgojiteljica Suzana Žnider

Otroci skupine Sove in Veverice 
iz Vrtca Kidričevo ter dva pred-
šolska otroka iz Vrtca Lovrenc so 
imeli izjemno priložnost, da so 
prespali v vrtcu in doživeli ne-
pozaben dan, poln dogodivščin, 
iger in novih izkušenj.

smo našli škratovo kapo in kape naših 
škratolink, ki smo jih nedavno spoznali 
v vrtcu, kar je temu posebnemu večeru 
dodalo še malo več čarobnosti.

Dan je hitro mineval in prišel je čas, ko 
so se otroci odpravili na svoja ležišča, 
kjer so sladko zaspali. V soboto zjutraj 
so se zbudili nasmejani in zadovoljni, 
saj so mnogi izmed njih prvič prespali 
nekje drugje. Vsak otrok je prejel diplo-

mo za pogum, ki so bile vsem v ponos. 
Po zajtrku so začeli po otroke prihajati 
starši. Nekateri so odšli domov, drugi pa 
na prireditve, ki so se dogajale ta dan.

Za vse nas je to bila čudovita izkušnja, 
polna smeha, prijateljstva in novih do-
živetij. Tudi zame kot vzgojiteljico je ta 
dan predstavljal neprecenljivo zado-
voljstvo – gledati, kako otroci uživajo, 
se učijo in razvijajo, je nekaj najlepšega.

Za otroke smo pripravili štiri zabavne postaje z vodnimi igrami, kjer so lahko 
tekmovali s starši, sorodniki in ostalimi otroki ter se prijetno osvežili. Vzdušje 
je bilo sproščeno in veselo, otroški smeh pa je napolnil igrišče. Posebno nav-
dušenje je požela vožnja s turističnim vlakcem, ki je otroke in starše popeljal 
skozi okoliške kraje. Otroci so bili nad vlakcem navdušeni, zato so vožnjo lahko 
ponovili. Poskrbljeno je bilo tudi za pijačo in prigrizke, ob vrnitvi z vožnje pa so 
se otroci posladkali s sladoledom, kar je še dodatno polepšalo njihov dan. Ob 
tem je potekalo tudi sproščeno druženje staršev in vzgojiteljic, kjer smo imeli 
priložnost za pogovor ter izmenjavo vtisov o minulem šolskem letu.

Iskrena hvala vsem staršem in sorodnikom za zaupanje, podporo in sodelo-
vanje. Skupaj smo ustvarili veliko lepih trenutkov, ki se jih bomo z veseljem 
spominjali. Vsem želimo prijetne, brezskrbne in varne počitnice. 

Zaključno druženje v Vrtcu Cirkovce

Vzgojiteljica Simona Egartner

V soboto, 21. junija 2025, smo na šolskem igrišču pripravili           
druženje s starši in sorodniki ob koncu šolskega leta. 
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Tako se je na lep sončen dan igrišče v 
našem vrtcu spet napolnilo z igro, ple-
som in petjem. V petek, 6. junija 2025, 
smo namreč praznovali in obeležili 26. 
praznik Vrtca Kidričevo.

Skupaj z mini maturanti in vsemi zbra-
nimi smo se podali v škratovo deželo. 
Duhovita zgodba je pripovedovala o 
škratu Bradaču, ki je s pomočjo mini 
maturantov pokazal škratovkam Bučki, 
Lučki in Srečki, kako ubrano in lepo peti 
in igrati na glasbila ter usklajeno plesati. 
Najstarejši otroci vrtca so tako pokazali, 
da so pripravljeni, da jeseni pogumno 

Dan vrtca v Kidričevem 

Vzgojiteljica Darja Tement

Praznovanja so pomembna tako 
v življenju otrok kot tudi odra-
slih. Praznični trenutki dvigajo 
človeka, ga notranje osrečijo in 
okrepijo. Praznovanje pomeni 
nekaj več kot vsakdanjik, nekaj, 
kar je lepše in bolj zaželeno. 

stopijo v prvi razred. Ob koncu je zado-
nela še himna mini maturantov, le-ti pa 
so ob njej ponosno zakorakali. 

V pripravljenih glasbenih in ustvarjal-

nih kotičkih se je popoldan nadaljeval 
ob igrivem, sproščenem in veselem 
druženju otrok z njihovimi starši, stari-
mi starši in zaposlenimi vrtca.

Starši so svoje otroke pripeljali na že-
lezniško postajo v Kidričevem. Vstopili 
smo na potniški vlak in se odpeljali v 
Maribor. Naš cilj je bil Akvarij-terarij, 
kjer so nas že pričakovali. Skupaj smo si 
ogledali podvodni svet v malem ter ku-
ščarje, žabe, pajke, strupene kače, kro-
kodila in druge nenavadne živali.

Po ogledu smo si privoščili malico iz na-
hrbtnikov. Nato smo s polnimi trebušč-
ki nadaljevali pot okrog Treh ribnikov. 
Našo pozornost je pritegnila fontana 
sredi ribnika, še bolj pa so nam bile všeč 
race s svojimi mladiči, vodne želve, pa 
tudi raznoliko rastlinje, cvetlične gredi-
ce in starodavna drevesa.

Na koncu sprehajalne poti smo se usta-

Izlet otrok v Akvarij-terarij Maribor

Vzgojiteljica Darja Tement

Otroci in vzgojiteljice iz najsta-
rejših skupin Vrtca Kidričevo 
smo polni pričakovanja čakali 
na ponedeljek, 9. junij 2025, ko 
smo se odpravili na prav pose-
ben izlet. 

vili na otroškem igrišču, kjer so se otroci 
brezskrbno igrali.

Čas je hitro minil. Kmalu smo se morali 

odpraviti nazaj na železniško postajo. 
Prijetno utrujeni, polni novih vtisov in z 
nasmeški na licih smo se vrnili v Kidriče-
vo, v naš lep vrtec.
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V dopoldanskem času smo se skupaj 
odpravili na sprehod po vasi Cirkovce, 
kjer so se otroci kot pravi mini matu-
ranti predstavili vaščanom. Oblečeni v 
maturantska oblačila in s piščalkami v 
rokah smo razveselili mimoidoče in si 
prislužili sladoled. Po dnevu, polnem 
igre in skupne večerje, nas je čakala še 
pustolovščina. Ko se je zvečerilo, smo s 
svetilkami v rokah raziskovali vrtčevsko 
igrišče. S pomočjo zabavnih namigov in 
nalog smo našli skriti zaklad. 

Noč v Vrtcu Cirkovce

Vzgojiteljici Jasna in Darinka

Otroci iz najstarejše skupine         
Mavrice so v vrtcu doživeli prav 
posebno dogodivščino – prespa-
li so v svoji skupini. Za mnoge je 
bila to prva noč brez staršev zu-
naj doma, zato ni manjkalo pri-
čakovanj, vznemirjenja in tudi 
nekaj treme.

Pred spanjem smo se še umirili ob sku-
pni pravljici. Otroci so zaspali v igralnici, 
vsak na svojem ležišču – utrujeni, a za-
dovoljni. Noč je minila mirno, jutro pa 
se je začelo z nasmehi, zajtrkom in veli-

ko ponosa, da so zmogli nekaj novega.

To je bila noč, ki je povezala skupino in 
otrokom podarila lep spomin na zaklju-
ček vrtčevskega leta.

Šola v naravi je bila organizirana v pre-

Šola v naravi v CŠOD Ajda

Učiteljice in vzgojiteljici 

Zadnji teden v mesecu maju 
so se učenci obeh prvih razre-
dov Osnovne šole Cirkovce in 
predšolski otroci Vrtca Cirkovce 
udeležili tridnevnega tabora v 
Centru šolskih in obšolskih de-
javnosti Ajda na Koroškem. 

lepem okolju, obdanem z gozdom, hri-
bi in svežim zrakom, nastanjeni pa so 
bili v prijetnem domu.

Otroci so imeli vsak dan različne de-
javnosti na prostem – pohod, športne, 
socialne in družabne igre, plezanje ter 
lokostrelstvo. Seznanili so se z življenj-
skimi prostori, kot so gozd, mlaka in 
travnik, ter se učili prve pomoči in pre-
živetja v naravi. Zvečer so si ob tabor-

nem ognju pekli klobasice in si priredili 
zabavo v pižamah.

Šola v naravi ni bila le zabavna, ampak 
tudi poučna. Udeleženci so se naučili 
veliko o naravi, timskem delu in o tem, 
kako se znajti v naravnem okolju. Poleg 
tega so se učenci in otroci vrtca še bolj 
povezali med seboj. To je bila res po-
sebna izkušnja, ki si jo bodo zapomnili 
za vedno. 
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Skozi različne dejavnosti so otroci sku-
paj z vzgojiteljicama spoznavali prome-
tna pravila, pomen varnosti v avtomo-
bilu in vlogo prometnih znakov.

Projekt smo zaključili s posebnim do-
živetjem – ogledom avtomehanične 
delavnice, kjer smo si lahko od blizu 
pogledali, kako poteka popravilo av-
tomobilov in kakšna oprema je pri tem 
potrebna. Peš smo se podali do bližnje 

Zaključek projekta Pasavček

Vzgojiteljica Vesna Simonič 

V skupini Sončki iz Vrtca Cirkov-
ce smo v tem šolskem letu uspe-
šno zaključili projekt Pasavček, 
ki nas je vse leto spodbujal k raz-
mišljanju o varnosti v prometu 
in pravilnem pripenjanju z var-
nostnim pasom. 

avtomehanične delavnice, kjer nas je 
gospod Dobič prijazno sprejel in nam 
pokazal dvigalo za avtomobile, različ-
na orodja ter nam razložil, zakaj je po-
membno, da so avtomobili tehnično 
brezhibni – tudi za našo varnost.

Da je bila izkušnja še bolj zanimiva, pa smo 
se v vrtec vrnili z gasilskim kombijem.

Skupaj smo naredili velik korak k večji 
prometni varnosti, saj: »Red je vedno 
pas pripet.«

V Vrtcu Lovrenc na Dravskem polju, ki 
deluje pod okriljem Vrtca Kidričevo, je 
letos potekal prav poseben projekt, ki 
je požel veliko navdušenja med otroki, 
vzgojitelji in starši. Gre za projekt z na-
slovom »Gospodinjstvo v vrtcu«, ki je v 
skupini Lisičke zaživel predvsem skozi 
temo kuharstva.
 
Cilj projekta je bil otroke na igriv in njim 
prijazen način seznaniti s pomenom 
zdravega prehranjevanja, priprave hra-
ne ter spoštljivega odnosa do hrane. V 
skupini Lisičke, katero obiskujejo otroci, 
stari od 2 do 5 let, so skozi celo šolsko 
leto potekale številne zanimive in po-
učne dejavnosti, ki so otrokom približa-
le svet kuhanja in gospodinjstva.

Otroci so se z navdušenjem vključili v 
pripravo preprostih jedi, izdelavo smu-
tijev, namazov, peko piškotov v času 
novoletnih praznikov, kvašenih flan-
catov v času pusta, prav tako smo iz 
kvašenega testa pletli razne pletenice 
z različnimi posipi, na koncu šolskega 
leta pa smo si za posladek spekli pala-
činke. Vsak korak – od pranja rok, teh-
tanja sestavin, mešanja in do okraše-
vanja jedi – je bil priložnost za učenje, 
ustvarjalnost in sodelovanje. Projekt ni 
bil omejen le na aktivnosti v igralnici. 

Mali kuharji v akciji  
Marta Rus

Skupaj z vzgojiteljicami so otroci obi-
skali tudi vrt z visokimi gredami, kjer 
so pobirali pridelke, opazovali rast ra-
stlin ter se učili o povezavi med naravo 
in hrano. Jeseni smo obeležili svetovni 
dan hrane, v mesecu novembru pa smo 
se pridružili vseslovenski pobudi z na-
slovom Tradicionalni slovenski zajtrk.

Vzgojiteljice smo skozi pripovedovanje 
zgodb, pogovore in likovno ustvarja-
nje spodbujale otroke k razmišljanju o 
tem, od kod pride hrana ter zakaj je po-
membno, da jo uživamo s hvaležnostjo 
in zmernostjo. Poseben poudarek je bil 
tudi na družabnem vidiku prehranje-
vanja, kjer so se otroci učili kulturnega 

vedenja pri mizi in pomena skupne 
priprave ter uživanja obrokov. Projekt 
je zrasel iz prepričanja, da je zdrava 
prehrana pomembna popotnica za ži-
vljenje ter da so prve izkušnje s hrano, 
kuhanjem in odnosom do nje tiste, ki 
jih otroci odnesejo s seboj v odraslost. 
Skozi igro in praktično učenje otroci 
razvijajo odgovoren odnos do sebe, do 
hrane in do okolja, v katerem živijo.

V Vrtcu Lovrenc na Dravskem polju tako 
dokazujemo, da se lahko že pri najmlaj-
ših gradi temelje za zdrav življenjski 
slog – z žlico ustvarjalnosti, ščepcem 
radovednosti in veliko mero otroškega 
veselja.
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Za nekatere otroke je bil to prvi stik z 
živalmi tako od blizu, zato je bil dan 
poln navdušenja, radovednih pogledov 
in veselja.
 
Ob prihodu na kmetijo nas je prijazno 
pričakala gospa Martina Medved, ki 
nas je popeljala do hleva, kjer smo si 
ogledali krave in teličke. Otroci so jih 
z velikim zanimanjem opazovali. Pose-
bej navdušeni so bili, ko so smeli krave 
tudi pobožati. Sodelovali so pri hranje-
nju ter spoznali, kako potekajo molža 
in vsakodnevna opravila na kmetiji. Po 
ogledu nas je gospa Martina pogostila 
z domačim skutinim namazom z buč-
nimi semeni, palačinkami ter domačim 

Obisk kmetije – nepozabna izkušnja za najmlajše 

Vzgojiteljica Aneja Prosenjak

V mesecu maju smo se z naj-
mlajšimi otroki iz skupine Miške 
iz Vrtca Lovrenc na Dravskem 
polju odpravili na prav poseben 
izlet – obiskali smo bližnjo kme-
tijo Medved. 

jogurtom s čokoladnimi kroglicami.

Čeprav so naši najmlajši še zelo majhni, 
so z veseljem poslušali, opazovali in se 
odzivali na vsa doživetja.

Obisk kmetije je bila čudovita izkušnja, 
ki jo bomo še dolgo ohranjali v spomi-
nu. Polni vtisov in z nasmehi na obrazih 
smo se vrnili v vrtec – bogatejši za ne-
precenljivo izkušnjo.

Otroci so ju z navdušenjem pričakali in 
se razveselili, da so lahko od blizu spo-
znali delo policistov konjenikov.
 
Obisk policistov, ki opravljajo svoje na-
loge na konjih, je bil za otroke res nekaj 
posebnega. Otroške oči so bile polne 
občudovanja in radovednosti, nekate-
ri so najprej le tiho opazovali, drugi so 
takoj navdušeno mahali. Konji so bili 
mirni in vajeni družbe otrok. Policista 
sta na zanimiv način predstavila vsak 
svojega konja – povedala sta, kako ju 
skrbno negujeta, kako ju pripravljata 
na delo in kako pomembno vlogo ima-
ta pri opravljanju policijskih nalog. Po-
kazala sta tudi zaščitno čelado, jahalne 

Ko so v vrtec prikorakali konji  

Vzgojiteljica Aneja Prosenjak

V Vrtcu Lovrenc na Dravskem 
polju smo v mesecu maju do-
živeli prav posebno dopoldne. 
Obiskala sta nas policista konje-
nika s Policijske uprave Maribor, 
ki sta s seboj pripeljala svoja 
službena konja. 

škornje in oblačila, ki jih uporabljata pri 
delu, ter prikolico za prevoz konjev. Po-
leg dela policistov konjenikov so otroci 
spoznali tudi veliko zanimivega o delu 
policistov nasploh. Policista sta nato 
obiskala tudi otroke v Vrtcu Kidričevo.

Ta dan je bil res nekaj posebnega. Otro-
ci so doživeli srečanje z živaljo, ki hkrati 
predstavlja moč in mir ter spoznali po-
licista kot nekoga, ki skrbi za varnost in 
pomaga.



36 I           Kidričevo

Prispevki in več fotografij je objavljenih tudi na portalu www.mojaobcina.si

V letošnjem šolskem letu smo v sklopu 
rednih medgeneracijskih druženj v vrt-
cu v naše dnevne dejavnosti določenih 
tematskih sklopov in tem vključili tudi 
starše in stare starše otrok iz naše skupi-
ne ter tako obogatili in popestrili naše 
dneve v vrtcu. 

Ob spoznavanju prometne varnosti 
in upoštevanja pravil pešcev na cesti 
nam je veliko povedal ati Dejan, ki je 
v službeni policijski opremi otrokom 
predstavil pomen varnega vedenja v 
prometu. S pomočjo zanimive prestavi-
tve so otroci pridobili številne koristne 
informacije, ki so jih nato upoštevali na 
sprehodih skozi celo šolsko leto.

V decembru, prazničnem mesecu, je 
naš kuharski kotiček zaživel ob obisku 
babice Darje. Z njeno pomočjo smo 
spekli slastne piškotke, ki so obogatili 
našo praznično mizo. Ob druženju in 
skupnem ustvarjanju smo zelo uživali.

Delo gasilca nam je predstavil ati Ma-
tjaž, ki je s seboj prinesel popolno gasil-
sko opremo in številne pripomočke, ki 
so otroke zelo pritegnili. Ob rokovanju z 
njimi so spoznali, da morajo biti gasilci 
ne samo pogumni temveč tudi spretni 
in močni, da lahko svoje poslanstvo 
opravijo v popolni opremi.

Kako se odzvati, ko zaslišimo sireno ali 
pa smo izpostavljeni neljubim dogod-
kom, smo v letošnjem šolskem letu tudi 
dejansko doživeli – ne le kot vajo v času 
meseca požarne varnosti ob obisku ga-
silcev, temveč zares. In prav te izkušnje 
so nam v resnični akciji zelo koristile.

Medsebojno sodelovanje je zabavno, izkustveno in poučno

Vzgojiteljici Natalija Kutnjak in 
Mateja Rajh 

Sodelovanje s starši in starimi 
starši zajema vse načine učenja, 
izboljšuje razvoj socialnih veščin 
in sožitja ter je močno orodje pri 
povečanju motivacije. Tega se 
zavedamo tudi v skupini Čebele 
iz Vrtca Kidričevo.

V kotičku zdravje nas je obiskala mami-
ca Anja, s katero smo utrjevali znanje o 
zdravem načinu življenja. Pogovarjali 
smo se o skrbi za zdravje, zdravi pre-
hrani ter vlogi zdravnika pri okrevanju. 
Otroci že vedo, da lahko veliko naredijo 
tudi sami zase in za svoje zdravje.

V naš frizerski salon je prišla mamica 
Tina. S seboj je prinesla frizerski kov-
ček, v katerem je bilo polno različnih 
in zanimivih pripomočkov. In salon je v 
trenutku oživel. Nastajale so kitke, iro-
keze, takšni in drugačni stili pričesk … 
Otroci so se z navdušenjem opazovali v 
ogledalu in potrpežljivo čakali na svojo 
preobrazbo.

Zaključni učni pohod pa nam je pope-
strila mamica Nina, ki je skupaj z atijem 

Sandijem poskrbela za osvežitev in do-
bro voljo. S pogostitvijo sta razveselila 
male pohodnike, ki so tako še z večjim 
veseljem zakorakali proti cilju.

Hvala vsem za sodelovanje in druže-
nje, za zanimivo in otrokom primerno 
predstavitev poklicev ter obogatitev 
naših dejavnosti. Mi smo bili navdušeni 
in verjamemo, da ste se imeli tudi vi z 
nami lepo. Mnogo vprašanj in razmi-
šljanj otrok se je porajalo še dolgo po 
druženjih. Kar nekaj izmed otrok se je 
odločilo, da bodo policisti, gasilci, me-
dicinske sestre, gostinci, frizerke …

In ko boste res »veliki«, dragi otroci, 
vam želiva, da svoj poklic izberete s sr-
cem.

VRTEC
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Pod umetniškim vodstvom in taktirko 
Petra Gojkoška je pri slovesni sveti maši 
zazvenelo glasbeno delo nizozemske-
ga skladatelja Jacoba de Haana – Missa 
Katharina.
 
Dogodek je združil več kot sto pevcev 
in glasbenikov, ki so poskrbeli za ne-
pozabno doživetje. Domači Vokalni 
skupini Utrinek so se pridružili Zbor sv. 
Viktorina s Ptuja, zbor Magnificat s Ptuj-
ske Gore ter članice dekliške skupine 
Dolcezza. V vlogi solistke je navdušila 
Anja Brglez, instrumentalno spremljavo 
pa je prevzel priložnostni simfonični or-
kester, ki ga sestavljajo učitelji in učenci 
ZGŠ sv. Petra in Pavla Ptuj. Na orglah je 
igral Luka Gojkošek, ki je sicer tudi zbo-
rovodja Vokalne skupine Utrinek.

Jacob de Haan (1959) sodi med naj-
pomembnejše evropske skladatelje 
za pihalne orkestre, zbore in vokalno-

Praznik sakralne glasbe v Cirkovcah

Stane Gojkošek

V nedeljo, 15. junija 2025, je žu-
pnijska cerkev Marije Vnebovze-
te v Cirkovcah postala prizorišče 
izjemnega glasbeno-liturgične-
ga dogodka. 

-instrumentalne sestave. Znano je, da 
pri številnih izvedbah svojih del sam 
tudi dirigira. Njegova Missa Katharina 
je nastala leta 2006 po naročilu mesta 
Bad Bentheim ob 650-letnici njihove 
župnije sv. Katarine Aleksandrijske. De 
Haan je želel ustvariti delo, ki bo litur-
gično ustrezno, glasbeno bogato in 
hkrati dostopno tako cerkvenim kot 
koncertnim zasedbam. Prav zato je ta 
maša danes pogosto izvajana po vsem 
svetu. Nedeljska izvedba v Cirkovcah ni 
bila le koncert – bila je doživetje sku-

pnosti, ki z močjo vere in umetnosti utr-
juje duhovne vezi. Dogodek je pokazal, 
kako lahko glasba, če izhaja iz srca in je 
usmerjena k višjemu, postane molitev – 
ne le v besedah, temveč v vsakem tonu, 
pogledu in trenutku tišine.

Iskrena zahvala vsem pevkam in pev-
cem, glasbenikom, zborovodjem, or-
ganizatorjem in vsem prisotnim, ki so 
soustvarili ta lep dogodek v čast Mariji 
Vnebovzeti in v slavo Boga.

Velikonočna razstava ročnodelskih umetnin v Cirkovcah

Nataša Fras Haslinger

Večnamenski prostor župnišča v 
Cirkovcah je bil letos dva tedna 
v aprilu razstavni prostor ročno-
delskih umetnin, ki so jih pripra-
vile članice Karitasa Cirkovce. 

Obiskovalci razstave so lahko občudo-
vali domiselne in spretno oblikovane 
izdelke, ki so vse navdušili.

Članice se dobivajo enkrat tedensko od 
septembra do velike noči in se štiri ure 
družijo ter skupaj ustvarjajo. Umetniška 
vodja izdelkov je ga. Martina, ki izdela-
vo novega izdelka preuči, kupi material 
in nato nauči vse v skupini. Ga. Martina 
pravi: »Izdelovanje te zelo pomiri, saj 
narediš plan, razmisliš in potem v miru 
delaš. Nauči te potrpežljivosti in vztraj-
nosti ter omogoča, da izdelku dodaš 
unikatni pečat.« 

Ga. Martina, ki v Karitasu deluje od leta 
2005, se je veliko naučila na različnih 
rokodelskih delavnicah, pa tudi od se-
stre, ki vodi tovrstni krožek na Ptuju. 
Obe z veseljem prenašata tradicijo dalje 
vsem, ki so se voljni učiti.  

Umetelno dekorirani pirhi, voščilnice, 
papirnate posodice in živali
Pri dekoriranju velikonočnih pirhov čla-
nice uporabljajo vrsto tehnik: servietno, 
marmoriranje, jajčne lupine, kristalčke, 
bleščice ipd. Izdelujejo tudi živali, kot 
so piščančki, zajčki, labodi ...

Vsako leto pa pripravljajo tudi voščilni-
ce za starejše občane ob rojstnih dneh, 
za naše vaščane v domu upokojencev 
pa tudi za veliko noč in božič. 

Z veseljem vabijo medse nove člane. Če 
se želite naučiti izdelovanja edinstve-
nih voščilnic in daril, se jim pridružite. 
Četudi menite, da nimate ročnih spre-
tnosti, pravijo, da se boste naučili. Toplo 
vabljeni!
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Pisalo se je leto 1965, ko je devetin-
dvajset mladih nadobudnežev kon-
čalo 8. razred Osnovne šole Cirkovce. 
Naš zadnji razrednik, g. Alojz Knafl c, je 
bil takrat tudi ravnatelj šole. Naše poti 
so se razšle, vsak po svoje si je utiral 
svojo življenjsko pot. Marsikatera je 
bila drugačna od želja in pričakovanj. 
Vse prevečkrat si nekaj močno želimo, 
načrtujemo in v to verjamemo, a se 
potem vse obrne drugače. Spomin je 
zabrisal marsikateri obraz. Večina nas 
živi v bližnji okolici in se tako še sreču-
jemo. Pot je v Dubaj ponesla Anico, v 
Ljubljano pa Danico, ki sta se nam na 
srečanju tudi pridružili. V mesecu maju 
smo se zbrali na župnijskem dvorišču v 
Cirkovcah. Naš sošolec Janko, ki je žu-
pnik v Majšperku, je v naši farni cerkvi 

Srečanje sošolcev po šestdesetih letih 

Danica Dolenc

Šolanje se začne s prvo črko, za-
pisano v šolski zvezek, in konča 
z uspehom, s pridobitvijo znanja 
in modrosti.

daroval sveto mašo za osem že pokoj-
nih sošolcev. Druženje smo nadaljevali 
v domači Gostilni Kureš. Ob dobri hrani 
in pijači smo prisluhnili drug drugemu 
ter izmenjali svoje življenjske izkušnje 
in doživetja. V opomin nam je sošolka 

Martina prebrala misel patra Gržana, ki 
je še kako resnična:
 »Praznujmo dan, ki nam je dan,
 kajti včerajšnji je minil, 
 jutrišnji še ni resničen,
 današnji pa je priložnost.«

DOGAJALO SE JE / RECEPT

Recept je pripravila Marina Valentan.



NAGRADNA KRIŽANKA: Rešitev križanke in svoje podatke lahko s pripisom “Nagradna križanka” pošljete najkasneje do 10. 9. 2025, 
na elektronski naslov obcina@kidricevo.si ali v zaprti ovojnici na naslov Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, 2325 Kidričevo. Sponzor                                                                                                                                        
nagradne križanke je Športno društvo TRAIN WITH US, Kungota pri Ptuju 61, 2325 Kidričevo.

Nagrajenci zadnje nagradne križanke so: 
1. nagrada: Majda Podvršek, Ob železnici 5, 2325 Kidričevo
2. nagrada: Franc Žolgar, Pongrce 1, 2326 Cirkovce
3. nagrada: Sara Fruk, Apače 210, 2324 Lovrenc na Dravskem polju

Nagrade:  
1. nagrada: TRAWIUS majica 
2. nagrada: TRAWIUS nahrbtnik
3. nagrada: TRAWIUS nahrbtnik




